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Part A

Section Id : 92090647
Section Number : 1
Section type : Online
Mandatory or Optional : Mandatory
Number of Questions : 21
Number of Questions to be attempted : 21
Section Marks : 100
Enable Mark as Answered Mark for Review and Clear Yes
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Maximum Instruction Time : 0
Sub-Section Number : 1
Sub-Section Id : 92090670
Question Shuffling Allowed : No
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Question Id : 9209062324 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes
Group Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None
Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (1 to 5)
Question Label : Comprehension

U TR 1 UgehR 1 faU gU usl & IR I

e UEX o Fdl & fHIR W &1 gofl ¢, foret ure 98l § SR Ul TER1l g d¢ &
Fde M SR T 981 # H1H1 UFl T64 & SR, d<d U [Aund d<ang i g1 981 I
Ydhs] el TA-STd ¢ SR g2 U 394 TR R A4l § R TXa! &1 oiifd HIH eidl & | Tal
T gedt 1 gt fe=msil &1 |Te it € SR 98l A SH1al § | Tva adl STRdF ®f HioH Jrdt
&1 dgd Y1 4 d8 W Ugddl g1 3G U 9WiE & fo Sgrel &1 SfHI-SHl 55 g1 91Y
ol 39 <9 § Ffe-=1e war 9| sufen fafewr wmwre 7 S Aifde fed sa-1 yad H ol &
fo 39 g d @iz o Isgwidd 996 g & caa gl o SRl |

Sub questions

Question Number : 1 Question Id : 9209062325 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

TER T T ® |

(1)  HbTEdl BT (2) THIA
(3)  CBTHFEA (4) qAN B
Options :

9209069201. 1
9209069202. 2
9209069203. 3
9209069204. 4

Question Number : 2 Question Id : 9209062326 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

TS 1 SHTd P U 1 AU 8
(1)  WKel oI dfdaar (2) SEET HEE
(3) RS BT MY T (4) TGl & 9ER

Options :



9209069205. 1
9209069206. 2
9209069207. 3
9209069208. 4

Question Number : 3 Question Id : 9209062327 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ffe-Ae 79 T &1 a1 344 2|

(1) gl Hd Sl (2) Toul-Tel ARY gH
(3) YR-TREIEHAT (4) TIBIHR HF WMl
Options :

9209069209. 1
9209069210. 2
9209069211. 3
9209069212. 4

Question Number : 4 Question Id : 9209062328 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

& B Ul ¢ & [FAR F91 87

(1) T (2) T
(3) ™ 4)  THd
Options :

9209069213. 1
9209069214. 2
9209069215. 3
9209069216. 4

Question Number : 5 Question Id : 9209062329 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



farfer AT A sroet Afde v =i S+t uad &1 i

(1) ®EIPTHGIAEP
(2) BIS Tad W AHH A HI b

(3) @IS 39 JHUHE 9 Ugdl A 9
(4) B 3UP STeTal B - A1 AF b

Options :

9209069217. 1
9209069218. 2
9209069219. 3
9209069220. 4

Question Id : 9209062324 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes
Group Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None
Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (1 to 5)
Question Label : Comprehension

UK TR 1 UgehR 1 fU gU usl & IR i

TG4 UeR oW Adl & fhR R 91 g3l ¢, foret ure drel § SR Ut TIERI| Wig dT &
e gF iR 239 1 & ST Ut I & BRI, T U [Aua swewme ot g1 981 IS
Y5l SIgTol SHTd-SlTd § SR g U 3@ W 2RI A & FHW HKJ@l 1 ST AIqH Bl g1 Fal
T gedt &1 i feumsil &) ATa S € iR 98l A Si1al § | e aul STAd™ ®i Hie Jrd
&1 ggd I 3§58 W Ugddl 2| Ufe Us Uwie & foe Serell &1 SfH1-H1 &5 81 9y
Il 39 1§ nfg-Afe wan o | guien fafewr wmwrsa A sio-l Aifde ufdd ol ved s ot @
fop 39 gian o i o Tsuwidd g g o e A1gl o Skl |

Sub questions

Question Number : 1 Question Id : 9209062325 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

TFHL o BT 3U E |

(1) HeTddl Sl (2) <l
(3)  CBTHEA @) qaAT B
Options :

9209069201. 1
9209069202. 2



9209069203. 3
9209069204. 4

Question Number : 2 Question Id : 9209062326 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

TR P SIS B W 1 U §

(1)  WKell I ufdar (2) ST HEd
(3)  HEEI @ MHYD =™ @) TXEl P geR
Options :

9209069205. 1
9209069206. 2
9209069207 3
9209069208. 4

Question Number : 3 Question Id : 9209062327 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ffg-=fe 7 91 &1 1 31 81

(1) &l Hg SFl (2) TEA-Tel RY BT
(3) IR-IRTEIEHT (4) TIEER 7 &Ml
Options :

9209069209. 1
9209069210. 2
9209069211. 3
9209069212. 4

Question Number : 4 Question Id : 9209062328 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

e & T T3l & fHR I8 87
(1) T (2) g
(3) W 4) T

Options :



9209069213. 1
9209069214. 2
9209069215. 3
9209069216. 4

Question Number : 5 Question Id : 9209062329 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

farfesr AT A SrgHl F1fde wfda & S uad &1 @l

(1) SEIPHEIAES
(2) B3 W W 3AHHU 7 T g

(3) @IS 39 JH9HE A Ugdl A 9
(4) IS 3HE SIETsl Bl AFEI-SH 91 ISP I

Options :

9209069217. 1
9209069218. 2
9209069219. 3
9209069220. 4

Question Id : 9209062324 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes
Group Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None
Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (1 to 5)
Question Label : Comprehension

U TR 1 UgehR 1 faU gU usl & IR I

e UEX o Fdl & fHIR W &1 gofl ¢, foret ure 98l § SR Ul TER1l g d¢ &
Fde M SR T 981 # H1H1 UFl T64 & SR, d<d U [Aund d<ang i g1 981 I
Ydhs] el TA-STd ¢ SR g2 U 394 TR R A4l § R TXa! &1 oiifd HIH eidl & | Tal
T gedt 1 gt fe=msil &1 |Te it € SR 98l A SH1al § | Tva adl STRdF ®f HioH Jrdt
&1 dgd Y1 4 d8 W Ugddl g1 3G U 9WiE & fo Sgrel &1 SfHI-SHl 55 g1 91Y
ol 39 <9 § Ffe-=1e war 9| sufen fafewr wmwre 7 S Aifde fed sa-1 yad H ol &
fo 39 g d @iz o Isgwidd 996 g & caa gl o SRl |

Sub questions

Question Number : 1 Question Id : 9209062325 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



TIPS E |

(1)  HbTEdl BT (2) THIA
(3) dETHMEA (@) T BT
Options :

9209069201. 1
9209069202. 2
9209069203. 3
9209069204. 4

Question Number : 2 Question Id : 9209062326 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

TS 1 SHTd P U 1 AU 8

(1)  WKel oI dfdaar (2) SEET HEE
(3)  WECl Bl fhyeh T (4) W ¥ gER
Options :

9209069205. 1
9209069206. 2
9209069207. 3
9209069208. 4

Question Number : 3 Question Id : 9209062327 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ffg-e 7 9F &1 a1 3 g

(1) el 7 SFl (2) TEA-Te RY BT
(3) YIR-IREIEHI (4) TBIEHR {d &Ml
Options :

9209069209. 1
9209069210. 2
9209069211. 3
9209069212. 4



Question Number : 4 Question Id : 9209062328 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

e ®F Tt A3l & bR T 87

(1) T (2) 9
(3) oW 4) T
Options :

9209069213. 1
9209069214. 2
9209069215. 3
9209069216. 4

Question Number : 5 Question Id : 9209062329 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

fafer AT A sroet i wfda = St uad &1 @i

(1) PR AESD
2) HIg ded W AHHY B P

(3) @IS 39 JHEH 9 Ugdl 7 9
(4) I3 39D SIgTsll Bl AHEI-SH 1 ISP b

Options :

9209069217. 1
9209069218. 2
9209069219. 3
9209069220. 4

Sub-Section Number : 2
Sub-Section Id : 92090671
Question Shuffling Allowed : Yes

Is Section Default? : null

Question Number : 6 Question Id : 9209062330 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



fore e U fHdt ST &1 B T1 111 UM 91U | 39 &1 F8d 62

(1) & (2) I
(3) A= 4) foar
Options :

9209069221. 1
9209069222. 2
9209069223. 3
9209069224. 4

Question Number : 6 Question Id : 9209062330 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

o rsg W fobadt T4 &1 ST 91 811 U U | 39 91 $ed 87

(1) S (2) 9™
(3) fazmor @) T
Options :

9209069221. 1
9209069222. 2
9209069223. 3
9209069224. 4

Question Number : 6 Question Id : 9209062330 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

or e W [ ST &1 B T1 8191 U 91U | 39 &1 F5d 62

(1) §m (2) TEIH
(3) a2 @) fa
Options :

9209069221. 1
9209069222. 2
9209069223. 3
9209069224. 4



Question Number : 7 Question Id : 9209062331 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

fFaferEd # 9 SH-$1H sk FRS &% 8
A Hdy

B. 4

C. 3R

D. &l

E. @I

A fAw U faseul # 9 Wl IR &1 94 Sl -

(1) &dd A, B,D
(2) &dd D, A C
(3) &dd ABE

(4) &dd B, D, E

Options :

9209069225. 1
9209069226. 2
9209069227. 3
9209069228. 4

Question Number : 7 Question Id : 9209062331 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



fFrafafad # @ SH-$1H Wsa RS [ 2
A HEY

B. H

C. 3R

D. &I

E. @I

i feu v fawedi § 9 9et I &1 904 Hiferd

(1) &dd A B,D
(2) @dd D, A C
(3) Pdd ABE

(4) &dd B, D,E

Options :

9209069225. 1
9209069226. 2
9209069227. 3
9209069228. 4

Question Number : 7 Question Id : 9209062331 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Frofefad §f § $H-5H s RS e 8
A HEY

B. H

C. 3R

D. &I

E. @I

i feu v fawedi § 9 9et I &1 904 Hiferd

(1) &dd A B,D
(2) @&dd D,AC
(3) Pdd ABE

(4) @dd B, D,E

Options :

9209069225. 1
9209069226. 2
9209069227. 3
9209069228. 4

Question Number : 8 Question Id : 9209062332 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

yfcramr eg # ST & |

(1) &0 (2) W
(3) Wi 4) T
Options :

9209069229. 1
9209069230. 2
9209069231. 3
9209069232. 4

Question Number : 8 Question Id : 9209062332 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ufde 2eq H U &

(1) & (2} W
(3) Wi (4) T
Options :

9209069229. 1
9209069230. 2
9209069231. 3
9209069232. 4

Question Number : 8 Question Id : 9209062332 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

yfeier Weg & SUSl 8|

(1)  &our 2) U
3) Wi (4) TTOT
Options :

9209069229. 1
9209069230. 2
9209069231. 3
9209069232. 4

Question Number : 9 Question Id : 9209062333 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Tl | & a1y gl 1 1 fAaE S

El-| (HeTaw) Tt 11 (3ref)
(A) TSAATEHE () AU A
(B) TG &l (1) WL &
(C) SMMRIWWIGAT (1) TEd IRYH HAT
(D) TP G (V) TS Y FAT
12 fau e fasedi H 9 931 IR &1 994 S
(1) (A)-(In), (B)-(1), (C)-(I0), (D)-(IV)

)=(1l)
(2)  (A)-(V), (B)-(), (C)-(1N), (D)-(1)
(3) (A, (B)-(1), (C)-(1), (D)-(IV)
(4) (A=), (B)-(), (C)-(V), (D)-(1)

Options :

9209069233. 1
9209069234. 2
9209069235. 3
9209069236. 4

Question Number : 9 Question Id : 9209062333 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Tl | & 91y gl 11 &1 fHeE Sifve

-1 (HRTa) It -1 (31d)
A) TSIEAITS &R () 3O HId
(B) QI Al (1) T A
(C) SFMMRIWWIT (1) T5d IRSH HAT
(D) TR P @Al (V) WS Y HAT

2 fau v fasedi © 9§ 92 IR &1 994 S

(1) (A=), (B)-(1), (C)-(I), (D)-(IV)
(2)  (A)-(V), (B)-(11), (C)-(I), (D)-(I)
(3)  (A)-(). (B)-(IN), (C)-(lm), (D)-(IV)
(4)  (A)-(l), (B)-(), (©)-(IV), (D)-(1)

Options :
9209069233. 1



9209069234. 2
9209069235. 3
9209069236. 4

Question Number : 9 Question Id : 9209062333 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Tl | & 91y gl 11 &1 fHeE Sifve

I ({ET) 11 (31)
(A) TSIERIUS AT () S A
(B) QI Al (1) T A
(C) SFMMRIWWIT (1) T5d IRSH HAT
(D) TR P @Al (IV) WcRATS B HAT

2 fau v fasedi © 9§ 92 IR &1 994 S

(1) (A=), (B)-(1), (C)-(), (D)-(1V)
(2)  (A)-(V), (B)-(), (O)-(1N), (D)-(1)
(3) (A, B)-(1), (C)-(I), (D)-(IV)
(4) (A=), (B)-(1n), (CO)-(V), (D)-(1)

Options :

9209069233. 1
9209069234. 2
9209069235. 3
9209069236. 4

Question Number : 10 Question Id : 9209062334 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

TSl ReaR ¢ aHTe H S{AdR B

(1) =9 (2) THD
(3)  3ifcerdifed (4) S
Options :

9209069237. 1
9209069238. 2
9209069239. 3



9209069240. 4

Question Number : 10 Question Id : 9209062334 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Aol &R de dHIeT H PR gl

(1) 9 (2) TAF
3)  sifgerife (4) U™
Options :

9209069237. 1
9209069238. 2
9209069239. 3
9209069240. 4

Question Number : 10 Question Id : 9209062334 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

TS TREaR de aHTeT | SadR 8|

(1) =9 (2) THD
(3)  3ifcerdifed (4) S
Options :

9209069237. 1
9209069238. 2
9209069239. 3
9209069240. 4

Question Number : 11 Question Id : 9209062335 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

TRl TS W 6 % % dIfes o1 & A fava asf # $ig i T9d &1 Sef a1 St 2

(n 8 (2) 16
(3) 20 4 5
Options :

9209069241. 1



9209069242. 2
9209069243. 3
9209069244. 4

Question Number : 11 Question Id : 9209062335 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

TRl TS W 6 % % dIfes o1 & A fava asf # $ig i T9d &1 Sef a1 St 2

(n 8 (2) 16
(3) 20 4 5
Options :

9209069241. 1
9209069242. 2
9209069243. 3
9209069244. 4

Question Number : 11 Question Id : 9209062335 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
IR &7 W 6 ¥ % dlifes &1 aX U fbaa aui # $1g A Wd B S 8 st 2

(1) 8 (2) 16
(3) 20 @ 5
Options :

9209069241. 1
9209069242. 2
9209069243. 3
9209069244. 4

Question Number : 12 Question Id : 9209062336 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



g 3cot0=4 %’Eﬂ sin® 0 - cos? 0 + tan HEFI"HFI%I

57 47
1 — 2) —
() 100 () 100
16 9
(3) >t (4) 5
Options :

9209069245. 1
9209069246. 2
9209069247. 3
9209069248. 4

Question Number : 12 Question Id : 9209062336 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ui 3cot0=4 %’,?ﬂ sin® 0 - cos? 0 + tan BEFIHFI%I

57 47
1 — 2) —
() 100 (4) 100
16 9
(3) >t (4) >
Options :

9209069245. 1
9209069246. 2
9209069247. 3
9209069248. 4

Question Number : 12 Question Id : 9209062336 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

gfd 3cot0=4 %’,Eﬂ sin® 0 - cos? 0 + tan B?FIHH%I

57 47
(1) 100 (2) 100

16 9
(3) >t 4) 5



Options :

9209069245. 1
9209069246. 2
9209069247. 3
9209069248. 4

Question Number : 13 Question Id : 9209062337 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

AT 9 10% WY W U STl T 1,100 H TUT 15% ATH W TS cdiidad 2 11,500 H =11
IP1 Hd arH ufard gl
7

\'.;I
1 1229 2 1319
(M T @ Tk

EI:I i(}__}'
3)  14:% @ 13>%

Options :

9209069249. 1
9209069250. 2
9209069251. 3
9209069252. 4

Question Number : 13 Question Id : 9209062337 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

AT A 10% oY W U ISl 2 1,100 H dUT 15% @H U2 TS calidaid 2 11,500 H &1
IS pd A ufard B

5 7
1 12 =% 2) 13—
- " =S
6 3
3 14 —"% 4) 13—%
(3) T (4) T
Options :

9209069249. 1
9209069250. 2
9209069251. 3
9209069252. 4

Question Number : 13 Question Id : 9209062337 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum



Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

AT 9 10% WY W U ISl T 1,100 H TUT 15% @TH W TH caiidad 2 11,500 H &7
IP1 Hd arH Ui gl
7

5
p il gy
(1) 1 llz’é (2) 13“ (i

6 5
Bl Bty ¥
B) 4% @ 135%

Options :

9209069249. 1
9209069250. 2
9209069251. 3
9209069252. 4

Question Number : 14 Question Id : 9209062338 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

roar R a1d 41 & U 319 Sfefilial &1 free & S STUR Bod1 R ard Wi &1 =4 fean |
i SAUPR 91 P DI Hdls R 8, a1 H 3R R & HiaH B

(1)  H=2R (2) H=§R
(3) H=+3R (4) H=3R

Options :

9209069253. 1
9209069254. 2
9209069255. 3
9209069256. 4

Question Number : 14 Question Id : 9209062338 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



e R ad o1 & U 319 Sfefiiial &1 foreen a5 I SR Bedn R ard Wi &1 = féar |
g S UBR a1 U DI Hdls R 8, d H 3R R & Fia g

(1)  H=2R () H=§H
(3) H=4AR (4) H=3R
Options :

9209069253. 1
9209069254. 2
9209069255. 3
9209069256. 4

Question Number : 14 Question Id : 9209062338 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

41 R aTdl YT & U 319 3ieffid &1 foreel &1 341 SR Bl R 916 9 &1 %=1 f&ar |
gfe S UBR a4 P DI Hdls R &, dl H 3R R & Fia+ g

(1)  H=2R (2) H=§R
(3) H=4A3R (4) H=3R

Options :

9209069253. 1
9209069254. 2
9209069255. 3
9209069256. 4

Question Number : 15 Question Id : 9209062339 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

e aeHiudficas i s s [Pl s Sl 1sGAd v uFad g | A s s 10fea |

H & foru SR e SR 3gHl &1 W @H &1 ATEHdl & afe Udd eH ufafe 10
He ®TH Hdl 872

(1) 1 (2) 2
(3 3 4) 4



Options :

9209069257. 1
9209069258. 2
9209069259. 3
9209069260. 4

Question Number : 15 Question Id : 9209062339 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

e aeHiudficas i FH G [FUl FR Bl 15 RA A R TFd & | ST FH BT 10 A A

B P g 3R o 3R eHl &1 WR @ &1 TSl © die UdP 3MeH! Ufdfe 10
He &TH Hdl 87

(1) 1 (2) 2
(3 3 4) 4
Options :

9209069257. 1
9209069258. 2
9209069259. 3
9209069260. 4

Question Number : 15 Question Id : 9209062339 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

ey cHiudfecas e s o Pl s Bl 1s AT R UFd ¢ | A e &1 10 fea &

F & foTu SR fha SR 3iIgHt &1/ W T &1 faWddl 8 afe Ul eHt ufafed 10
He &I Hdl 872

(1) 1 (2) 2
3 3 4) 4
Options :

9209069257. 1
9209069258. 2
9209069259. 3
9209069260. 4

Question Number : 16 Question Id : 9209062340 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



U% Higell & 3R 31 Hd gU gAId A He1 “dg 78 g1t |l &1 gbdidl dae S G 8 39
Afgar &1 giia & T frwa &2

(1) o (2) ofict
(3) 4) A
Options :

9209069261. 1
9209069262. 2
9209069263. 3
9209069264. 4

Question Number : 16 Question Id : 9209062340 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

U Afgdl & 3R 3T H¥d gU gHId A el a8 7 a1t | B gHdldl G S G g 39
Higen &1 g-a & & a2

1) (2) sl
(3) @) &
Options :

9209069261. 1
9209069262. 2
9209069263. 3
9209069264. 4

Question Number : 16 Question Id : 9209062340 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

U Higdl F R 377 Hd gU YA A bl 98 A ardl 1 B gbdldl G B g 87 39
Higen &1 g-ird ° &1 Rl 82

(1) o (2) ofich
(3) 4) &
Options :

9209069261. 1
9209069262. 2



9209069263. 3
9209069264. 4

Question Number : 17 Question Id : 9209062341 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

{41 U H H MOTHER T QDGSNL foraT \1dT 8, a9 TIGER bl o H ferar wimam?

(m SHFDQ (2) HFDsSQ
(3) QDFHS (4) PQRST
Options :

9209069265. 1
9209069266. 2
9209069267 3
9209069268. 4

Question Number : 17 Question Id : 9209062341 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

fdl U $¢ H MOTHER P QDGSNL feral ird g, dd TIGER fobd pe # ferar s

(1) SHFDQ (2) HFDsSQ
(3) QDFHS (4) PQRST
Options :

9209069265. 1
9209069266. 2
9209069267 3
9209069268. 4

Question Number : 17 Question Id : 9209062341 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

fdl U B¢ H MOTHER &1 QDGSNL ferat irdr 8, dd TIGER fobd o # ferar s

(1)  SHFDQ (2) HFDSQ
(3) QDFHS (4) PQRST

Options :



9209069265. 1
9209069266. 2
9209069267 3
9209069268. 4

Question Number : 18 Question Id : 9209062342 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

3l & Al & 3aR dgd HH T JHHaRUd B TR W& 6912345 H fova 3fa] &1 fufa
Sufyafdd e |

(1 I (2) TP
(3) @ @) dHF
Options :

9209069269. 1
9209069270. 2
9209069271. 3
9209069272. 4

Question Number : 18 Question Id : 9209062342 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

3l & T & 3 dgd HH H JAaRyd H3- TR T-1 6912345 H fdha il ot Rufa
Jufiafdd et |

1y =Yg (2) TP
3) @ @ dHF
Options :

9209069269. 1
9209069270. 2
9209069271. 3
9209069272. 4

Question Number : 18 Question Id : 9209062342 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



3l & T & 3 dgd HH H JAaRyd H3- TR T-1 6912345 H fdha il ot Rufa
Jufiafdd et |

(m =d (2) Ud
3 d 4 =
Options :

9209069269. 1
9209069270. 2
9209069271. 3
9209069272. 4

Question Number : 19 Question Id : 9209062343 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

®F 91 dd Tolgd ddb’ & 3R S 1 HHAR ad' & 19 g H3:

HUT ;. YR B EY D1 GH 3RIPT Hifcdl &1 a0y S g
@ | : Sitgl, T4 & fAemers it $ i 3 ugd SF 198 Uh Anf ¢ |
dd 11 : AT, S fdrara=T 3= 3BT THY g Hd |

SWRIE S F 3l H, 1 AU 1Y fdwedt 7 | Wel 3! 9a4 SIf:
(1) Haddd | Holgd o

(2) add® || HoEd §

(3) AIAIdd | g1 ddb (| Holed &
4) Addd | ARAE A TD | AoEd §

Options :

9209069273. 1
9209069274. 2
9209069275. 3
9209069276. 4

Question Number : 19 Question Id : 9209062343 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



I W1 a0 Helgd ad & SR B 91 ‘FHER & g A9 [vfg #x:

HYT : F YR B EH D1 GH sRP Hifcadi &1 i & aige?
dd | : Siiel, TH & [AeME® Hifd &1 Uit 8q Ugd &1 &1 Jgl U ARl € |
s 11 AT, S0 frRIrIHT TR 3BT WHYA g B |

SWRIT HY F 3l H, Hd U 1Y fdwedi 7 | Wel 3! 9a DI

(1) addd | Ooed g

(2) Paddd I HSEd T

(3) W dIdd | T dd || HoiEd &

(4) Adiad | SRAE A TH || ASlEd §

Options :

9209069273. 1
9209069274. 2
9209069275. 3
9209069276. 4

Question Number : 19 Question Id : 9209062343 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

®F 91 dd Tolgd ddb’ & 3R S 1 HHAR ad' & 19 g H3:

HUT ;. YR B EY D1 GH 3RIPT Hifcdl &1 a0y S g
@ | : Sitgl, T4 & fAemers it $ i 3 ugd SF 198 Uh Anf ¢ |
dd 11 : AT, S fdrara=T 3= 3BT THY g Hd |

SWRIE S F 3l H, 1 AU 1Y fdwedt 7 | Wel 3! 9a4 SIf:
(1) Haddd | Holgd o

(2) Paddd || HeEd 8

(3) AIAIdd | g1 ddb (| Holed &
(4) Adidd | AR AE Iad || Helgd g

Options :

9209069273. 1
9209069274. 2
9209069275. 3
9209069276. 4




Question Number : 20 Question Id : 9209062344 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

HTpfa T oiifep o | i &

M|  F H D

(a) (b) (c) (d)

(1 (@ (2) (b)
(3) (9 @ (d)

Options :

9209069277. 1
9209069278. 2
9209069279. 3
9209069280. 4

Question Number : 20 Question Id : 9209062344 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



3Pl g3 ifp s A &

(a) (b) (c) (d)

(1) (a) (2) (b)
3) (© 4 (d)

Options :

9209069277. 1
9209069278. 2
9209069279. 3
9209069280. 4

Question Number : 20 Question Id : 9209062344 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



3Pl g3 ifp s A &

M F H | D

(a) (b) (c) (d)

(1) (a) (2) (b)
(3) (@ 4 (d)

Options :

9209069277. 1
9209069278. 2
9209069279. 3
9209069280. 4

Question Number : 21 Question Id : 9209062345 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

?ﬁﬁmmwwwﬁﬁmﬂmﬁaﬁw%mm%mw
?

(1) §@IYER 9494 (2) ST, UraR T4
(3) DS UraR ¥4 (4) WY Ul U
Options :

9209069281. 1
9209069282. 2
9209069283. 3
9209069284. 4



Question Number : 21 Question Id : 9209062345 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

;@Hﬁaﬁ?mm@wmﬁwaﬁﬁmwﬂﬁsﬁqﬁﬁmm%mw
?

(1) §@IYE 94d (2) SrMiess; UraR 4
(3) P UG "4 (4) Wy TR UuA
Options :

9209069281. 1
9209069282. 2
9209069283. 3
9209069284. 4

Question Number : 21 Question Id : 9209062345 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

gﬁﬁﬁ?ﬂg@@mmﬁwﬁﬁmnmﬁw%mm%mw
?

(1) @I YER 94 (2) SrMfed graR J43
(3)  DNSIUER 943 (4) WGy UmaT 4=
Options :

9209069281. 1
9209069282. 2
9209069283. 3
9209069284. 4

Question Number : 22 Question Id : 9209062346 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Tl | & Ty gt 1 &1 fHeaE Sifoe

LGINRGE)) Il -1 (e
(A)  ISTHNY YR () Pa Ui, 1 IUH R, $a sNftey g
(B) Wl YRI (1) o Wit )R $d e 2
(C) TS YRT (1) TS UGl R Sfifte Jod g
(D) WIHE 9rT (Iv) Pa wicd, $a IURT 3R = &1 YaaH
R o 3 oqg

412 feu e fasredi | el IR &1 95 DI

(1) (A=), (B)-(1), (C)-(), (D)-(IV)
(2) (A1), (B)-(1), (O)-(IV), (D)-(I)
(3) (A=), (B)-(1), (O)-(1N), (D)-(I)

4 (A)-(V). (B)-(1), (©)-(1), (D)-(I)
Options :
9209069285. 1
9209069286. 2
9209069287. 3
9209069288. 4

Question Number : 22 Question Id : 9209062346 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Tl | & Ty gt 1 1 fHeaE S

-1 (93) el -1l (fRes)
(A)  JSTHHY YR () TauEl, 0 IUR R, Ha SMite g
(B) §ole U (1) Pa Ui ) oo e oag
(€) o Y (1) 7o UGl 0 $d AT eid g
(D) WIS grT (Iv) Pa Wied, $d SR 3R =3 &1 YaaH
R $d AU g

1 feu 7o faeedi § 9§ 9el IR &1 994 DIl

(1 A=), B)-(1), (©-(), (D)-(1V)
(2)  (A)-(). (B)-(N), (©)-(1V), (D)-(IlN)
(3)  (A)-(V), (B)-(1), (C)-(I1), (D)-(1)

(4) (A=), (B)-(1), (O)-(1), (D)-(IN)
Options :



9209069285. 1
9209069286. 2
9209069287. 3
9209069288. 4

Question Number : 22 Question Id : 9209062346 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Tl | & 91y gl i & fAaE S

L GIERGE)) Il -1 (FReH)
(A) TTSTHIN &R ()  d U], $1 IR W, Fd e 99
(B) oI YR () PaUiE R® $d e g
(C) S YRI (1) o Ul R & Sf1fea Jed o9y
(D) WU gR1 (V) Fd U, $d YR S8R & &1 Y&

R F iU g

i few v faseat 7 9 gt IR &1 9 S
(1) (A)-0), B)-(1), ©-(n), (D)-(V)

(3)  (A)-(V), (B)-(), (C)-(I1), (D)-(1)

4 (A)-(V), (B)-(1), (C)-(1), (D)-(I1)
Options :
9209069285. 1
9209069286. 2
9209069287. 3
9209069288. 4

)-(

(2) (A, B)-(1), (©O-(V), (D)-(I)
)-(
)-(

Question Number : 23 Question Id : 9209062347 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

S 7T TS Hh-d dg H gp U W g5 |

(1)  ©HEA - O (2) eat - il Gae
(3) et - 3fdA tae (@) Tiel - WgHA Oae
Options :

9209069289. 1
9209069290. 2



9209069291. 3
9209069292. 4

Question Number : 23 Question Id : 9209062347 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

gIdig i A S ¢4 de- H g¥ U¢ W g3 |

(1)  ©HHA - i fae (2) &t - mith G
(3) i - 3fda tae (4) el - \gHA Oae
Options :

9209069289. 1
9209069290. 2
9209069291. 3
9209069292. 4

Question Number : 23 Question Id : 9209062347 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

gId1g T A $-h ¢4 g H g¥ U¢ W g3 |

(1) T - il O (2) et - el dee
3) it - 3fd tae (4) e - rzHA Uae
Options :

9209069289. 1
9209069290. 2
9209069291. 3
9209069292. 4

Question Number : 24 Question Id : 9209062348 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



19 & By RU TN §: U Sifidy A $ F9 H foEd § o) g1 39D SRR S U H, § |
fBYT A : A 3Tl 1 JURUTT FFRU A T eaF F I A A2 |

HRUIR ; Ry 7 3igal 1 U I F e H afZ e 8 |

JURIE HY & 3Tciies H, 19 iU e faswedi # 3 e Iuged IR &1 944 Hifory

(1) ASIRRIHA TAE SRR, A DI Tel AN &

2 ASRREF 9d €, Afd R A P G ARAT 1 &
(3) ATIE APAR TS

(4) ANGAT, AfbTRIT T

Options :

9209069293. 1
9209069294. 2
9209069295. 3
9209069296. 4

Question Number : 24 Question Id : 9209062348 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

19 2 By RU TN §: U Sifidy A $ F9 H e § o g1 39D SRR S U H, § |
HFYA ;. TG MEdl B JUUA F IR A HF AN F FTH G N E |

HRUIR ; Ry 7 gl I SURUR AT F e A gfE e e |

JURIE HY & 3Taiies H, 19 e e fasedi # 4 wad Iugerd IR &1 944 Hifere

(1) ASRRIAITAE SRR A DI ol AN &

) ASRREF 9d ¢, Afd R A I T TRAT 81 &

(3) ATAE APAR TS
@) ANTIE AMfPTIRIATR

Options :

9209069293. 1
9209069294. 2
9209069295. 3
9209069296. 4

Question Number : 24 Question Id : 9209062348 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum



Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

RIFFARUMNE & HMiPUTAFTEY AT AR ITS FRUR S 4T, € |
AMFYT A - I H 3MTsdl &1 I FFRU TP H a & A G A € |

HRUIR ; arg 7 3fTsdr B Iufufay T arg & v J gfg gl & |

JUIE HY & 3Tt H, 1 fu 70 fad el 7 9 998 Iugdd IR &1 994 SIS

(1) ASRRIATTIAE MR R, AP el AT &

(2) ASRRGH TAE, AR, A DI el AR T8l &
(3) AYUE AfFIRIMIR

4) ANTTE AfPIRITE

Options :

9209069293. 1
9209069294. 2
9209069295. 3
9209069296. 4

Question Number : 25 Question Id : 9209062349 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

7 G Py U MU §: ud Sfipya A F EY T fafad & i g1 39S SRUR & ® Y, §
HHBHYTA :  HRA P HAYH U odie Sy g |
HRUIR : g dfdas gayd MUeR $ Jucsl HIA ¢ |
SR $YA & 3l H, -1 fU T fab el § 9 968 Iugdd I 1 949 HIfo
(1) A SRRIA THE 3R R, A P! el AR &
2) ASIRRIATIE AMBTIR A DI el AN A8l &
3) AY9IE APIR IR
(4) AS3NdE AfbIRITE
Options :
9209069297. 1
9209069298. 2

9209069299. 3
9209069300. 4



Question Number : 25 Question Id : 9209062349 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

9 € Hy U T & 0 sy A $ &9 T fo1fad § o g1 38P PRUR S EUH, §|
HHBHYTA .  HRA 1 Y U o Hfaum g |

HRUR: T dAfddd Jayd USRI oI Iuds HIAT & |

SWRIE $YA & 3l H, - iU 1 [ahedl § 9 968 Iuge It 1 944 DI

(1) ASIRREH THE 3R R, A DI el A=A &

(2) ASIRRTH U™, AfBAR A B g A Tl &
3) ATAE APAR TR

4) ASTHE UfPIRTATE

Options :

9209069297. 1
9209069298. 2
9209069299. 3
9209069300. 4

Question Number : 25 Question Id : 9209062349 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

9 € FY U T & 0 Sy A F E9 T 3fEd 8 ol IR 39F PRUR S U H, §|
HHBHYTA ©  HRA P HAYH U e Sfaum g |

HRUIR : g dfdas gayd SMUeRl $ Jucs HIA© |

IR HYA & 3l H, A AU M fab el 7 4 a8 Iugd I &1 99 Hifell

(1)  ASMRRIA T E AR R, A DI e ARSAT @

(2) ASIRRGH T™ €, Al R, A DI el @SN A8l &

(3) A9AE AlPIRIEIE
(4) ASTIE AfPIRITE

Options :

9209069297. 1
9209069298. 2
9209069299. 3



9209069300. 4

Part B: Hispanic

Section Id : 92090648
Section Number : 2

Section type : Online
Mandatory or Optional : Mandatory
Number of Questions : 75
Number of Questions to be attempted : 75
Section Marks : 300
Enable Mark as Answered Mark for Review and Clear Yes
Response :

Maximum Instruction Time : 0
Sub-Section Number : 1
Sub-Section Id : 92090672
Question Shuffling Allowed : Yes

Is Section Default? : null

Question Number : 26 Question Id : 9209062350 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Las cosas no son o blanecas o negras, hay

(1) matices (2) arcoiris
(3 Necesarios (4) buscarlas
Options :

9209069301. 1
9209069302. 2
9209069303. 3
9209069304. 4

Question Number : 26 Question Id : 9209062350 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Las cosas no son o blancas o negras, hay

(1) matices (2} arcoiris
(3) Necesarios (4) buscarlas
Options :

9209069301. 1
9209069302. 2



9209069303. 3
9209069304. 4

Question Number : 26 Question Id : 9209062350 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Las cosas no son o blancas o negras, hay

(1) matices (2) arcoiris
(3) necesarios (4) buscarlas
Options :

9209069301. 1
9209069302. 2
9209069303. 3
9209069304. 4

Question Number : 27 Question Id : 9209062351 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

sQué leche compras: o desnatada?

(1) compuesta (2} entera

(3) favorita (4) fuerte
Options :

9209069305. 1
9209069306. 2
9209069307. 3
9209069308. 4

Question Number : 27 Question Id : 9209062351 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

sQué leche compras: o desnatada?

(1) compuesta (2) entera

(3) favorita (4) fuerte
Options :

9209069305. 1
9209069306. 2
9209069307. 3



9209069308. 4

Question Number : 27 Question Id : 9209062351 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

+Qué leche compras: o desnatada?

(1) compuesta {2} entera

(3) favorita {(4) fuerte
Options :

9209069305. 1
9209069306. 2
9209069307. 3
9209069308. 4

Question Number : 28 Question Id : 9209062352 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

El edificio esta disefiado para aprovechar la luz y gastar muy poca energia
(1) privada, piblico (2) directa, indirecta
(3) solar, eléctrica (4) electrdonico, técnica

Options :

9209069309. 1
9209069310. 2
9209069311. 3
9209069312. 4

Question Number : 28 Question Id : 9209062352 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

El edificio est4 disefiado para aprovechar la luz Y gastar muy poca energia
(1) privada, piblico (2) directa. indirecta
(3) solar, eléctrica (4) electronico, técnica

Options :

9209069309. 1
9209069310. 2
9209069311. 3
9209069312. 4



Question Number : 28 Question Id : 9209062352 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

El edificio esta disefiado para aprovechar la luz y gastar muy poca energia
(1) privada, piblico (2) directa, indirecta
(3) solar, eléctrica (4) electrdonico, técnica

Options :

92090693009. 1
9209069310. 2
9209069311. 3
9209069312. 4

Question Number : 29 Question Id : 9209062353 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Cuando en la habitacion, cristales rotos en el suelo, por eso me corté.
(1) gali, estuvieron (2) legaron, vieron
(3) entraba, habian (1) entré, habia

Options :

9209069313. 1
9209069314. 2
9209069315. 3
9209069316. 4

Question Number : 29 Question Id : 9209062353 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Cuando en la habitacion, cristales rotos en el suelo, por eso me corté.
(1) sali, estuvieron {2) llegaron, vieron
(3) entraba, habian (4)  entré, habia

Options :

9209069313. 1
9209069314. 2
9209069315. 3
9209069316. 4



Question Number : 29 Question Id : 9209062353 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Cuando en la habitacion, cristales rotos en el suelo, por eso me corté.
(1) gali, estuvieron (2) legaron, vieron
(3) entraba, habhian (1) entré, habia

Options :

9209069313. 1
9209069314. 2
9209069315. 3
9209069316. 4

Question Number : 30 Question Id : 9209062354 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pude acabar el informe a tiempo gracias (ta).

(1) a ti (2) porta
(3) para ti (4) detd
Options :

9209069317. 1
9209069318. 2
9209069319. 3
9209069320. 4

Question Number : 30 Question Id : 9209062354 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pude acabar el informe a tiempo gracias (ta).

(1) ati (2) porti
(3) para ti (4) detua
Options :

9209069317. 1
9209069318. 2
9209069319. 3
9209069320. 4



Question Number : 30 Question Id : 9209062354 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pude acabar el informe a tiempo gracias (t).

(1) a ti (2) portu
(3) para ti {4y detd
Options :

9209069317. 1
9209069318. 2
9209069319. 3
9209069320. 4

Question Number : 31 Question Id : 9209062355 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

- {Vaya mas extrafio! Sardinas con mermelada de naranja.

- Pues a mino me ha desagradado.

(1) comida (2) plato
(3) obra (4) tapas
Options :

9209069321. 1
9209069322. 2
9209069323. 3
9209069324. 4

Question Number : 31 Question Id : 9209062355 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
-jVaya mas extrafio! Sardinas con mermelada de naranja.

- Pues a mino me ha desagradado.

(1) comida (2) plato
(3) obra (4) tapas
Options :

9209069321. 1



9209069322. 2
9209069323. 3
9209069324. 4

Question Number : 31 Question Id : 9209062355 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
- iVaya mas extrafio! Sardinas con mermelada de naranja.

- Pues a mino me ha desagradado.

(1) comida (2) plato
(3) obra (4) tapas
Options :

9209069321. 1
9209069322. 2
9209069323. 3
9209069324. 4

Question Number : 32 Question Id : 9209062356 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Disculpe, ;Me permite que le unas preguntas?

(1) hago (2}  haré

(3) haga (4) Thiciera
Options :

9209069325. 1
9209069326. 2
9209069327. 3
9209069328. 4

Question Number : 32 Question Id : 9209062356 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Disculpe, ;Me permite que le unas preguntas?

(1) hago (2) haré
(3) haga (4)  hiciera



Options :

9209069325. 1
9209069326. 2
9209069327. 3
9209069328. 4

Question Number : 32 Question Id : 9209062356 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Disculpe, ;Me permite que le unas preguntas?

(1) hago (2} Tharé

(3) haga (4) Thiciera
Options :

9209069325. 1
9209069326. 2
9209069327. 3
9209069328. 4

Question Number : 33 Question Id : 9209062357 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

- Carlos no pudo venir a la cena. Si . lo habriamos pasado fenomenal, porque es muy
divertido.
(1) viniera (2) wvendria
(3 habria venido (4) hubiera venido
Options :

9209069329. 1
9209069330. 2
9209069331. 3
9209069332. 4

Question Number : 33 Question Id : 9209062357 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



- Carlos no pudo venir a la cena. Si . lo habriamos pasado fenomenal, porque es muy
divertido.

(1) viniera (2) wvendria
(3 habria venido (4) hubiera venido
Options :

9209069329. 1
9209069330. 2
9209069331. 3
9209069332. 4

Question Number : 33 Question Id : 9209062357 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

- Carlos no pudo venir a la cena. Si . lo habriamos pasado fenomenal, porque es muy
divertido.
(1) viniera (2) wvendria
(3 habria venido (4) hubiera venido
Options :

9209069329. 1
9209069330. 2
9209069331. 3
9209069332. 4

Question Number : 34 Question Id : 9209062358 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

- Mateo es el candidato perfecto para ese trabajo de vendedor.

- 81, es atractivo y, sobre todo, tiene mucha labia.

iQueé significa la parte subrayada?

(1) es muy inteligente (2) tiene mucha experiencia
(3) tiene mucha facilidad para hablar (4) es muy guapo
Options :

9209069333. 1
9209069334. 2
9209069335. 3
9209069336. 4



Question Number : 34 Question Id : 9209062358 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

- Mateo es el candidato perfecto para ese trabajo de vendedor.

- 81, es atractivo vy, sobre todo. tiene mucha labia.

{Qué significa la parte subrayada?

(1) es muy inteligente (2) tiene mucha experiencia
(3) tiene mucha facilidad para hablar (4) es muy guapo
Options :

9209069333. 1
9209069334. 2
9209069335. 3
9209069336. 4

Question Number : 34 Question Id : 9209062358 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

- Mateo es el candidato perfecto para ese trabajo de vendedor.

- 81, es atractivo vy, sobre todo. tiene mucha labia.

{Qué significa la parte subrayada?

(1) es muy inteligente (2) tiene mucha experiencia
(3) tiene mucha facilidad para hablar (4) es muy guapo
Options :

9209069333. 1
9209069334. 2
9209069335. 3
9209069336. 4

Question Number : 35 Question Id : 9209062359 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
- Nos quedaremos agui terminemaos el trabajo.

- Vale, vale. T\l mandas.
(1) desde que {(2) por que
(3 hasta que (4) asique

Options :



9209069337. 1
9209069338. 2
9209069339. 3
9209069340. 4

Question Number : 35 Question Id : 9209062359 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

- Nos quedaremos agui terminemaos el trabajo.

- Vale, vale. Td mandas.

(1) desde que {2) por que
(3 hasta que {4) asique
Options :

9209069337. 1
9209069338. 2
9209069339. 3
9209069340. 4

Question Number : 35 Question Id : 9209062359 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

- Nos quedaremos aqui terminemos el trabajo.

- Vale, vale. Td mandas.

(1) desde que (2) por que
(3) hasta que (4) asique
Options :

9209069337. 1
9209069338. 2
9209069339. 3
9209069340. 4

Question Number : 36 Question Id : 9209062360 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



- iSabes algo de Pedro?

5i. Ayer me lo encontré en el bar y me dijo que te manana.
(1) llame (2} llamaria
(3) llamara (4 habra llamado
Options :

9209069341. 1
9209069342. 2
9209069343. 3
9209069344. 4

Question Number : 36 Question Id : 9209062360 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
- iSabes algo de Pedro?

Si. Ayer me lo encontré en el bar v me dijo que te marnana.
(1) llame (2) llamaria
(3 llamara (4 habra llamado
Options :

9209069341. 1
9209069342. 2
9209069343. 3
9209069344. 4

Question Number : 36 Question Id : 9209062360 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

- iSabes algo de Pedro?

5i. Aver me lo encontré en el bar v me dijo que te manana.
(1) llame (2y llamaria
(3) llamara (4)  habra llamado
Options :

9209069341. 1
9209069342. 2
9209069343. 3
9209069344. 4

Question Number : 37 Question Id : 9209062361 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum



Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Uno de los siguientes presidentes ha sidoum lider importante de la juventud chilena durante
la dictadura de Pinochet.

(1) Michelle Bachelet (2) (Gabriel Boric
(3) Patricio Aylwin (4) Ricardo Lagos
Options :

9209069345. 1
9209069346. 2
9209069347. 3
9209069348. 4

Question Number : 37 Question Id : 9209062361 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Uno de los siguientes presidentes ha sidoum lider importante de la juventud chilena durante
la dictadura de Pinochet.

(1) Michelle Bachelet {2y Gabriel Boric
(3) Patricio Aylwin {4) Ricardo Lagos
Options :

9209069345. 1
9209069346. 2
9209069347. 3
9209069348. 4

Question Number : 37 Question Id : 9209062361 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Uno de los siguientes presidentes ha sidoum lider importante de la juventud chilena durante
la dictadura de Pinochet.

(1) Michelle Bachelet (2) Gabriel Boric
(3 Patricio Aylwin (4) Ricardo Lagos
Options :

9209069345. 1
9209069346. 2



9209069347. 3
9209069348. 4

Question Number : 38 Question Id : 9209062362 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La criptomoneda ha sido introducida en

(1) Baolivia (2) El Salvador
(3} Argentina {4) Uruguay
Options :

9209069349. 1
9209069350. 2
9209069351. 3
9209069352. 4

Question Number : 38 Question Id : 9209062362 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La criptomoneda ha sido introducida en

(1) Bolivia (2) El Salvador
(3 Argentina (4) Uruguay
Options :

9209069349. 1
9209069350. 2
9209069351. 3
9209069352. 4

Question Number : 38 Question Id : 9209062362 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La eriptomoneda ha sido introducida en

(1) Bolivia (2y El Salvador
(3 Argentina (4) Uruguay
Options :

9209069349. 1
9209069350. 2
9209069351. 3
9209069352. 4



Question Number : 39 Question Id : 9209062363 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

#Cual de los siguientes bailes es de 1a Republica Dominicana?

(1) Salsa (2) Tango
(3) Merengue (4) Flamenco
Options :

9209069353. 1
9209069354. 2
9209069355. 3
9209069356. 4

Question Number : 39 Question Id : 9209062363 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

#Cual de los siguientes bailes es de la Republica Dominicana?

(1) Salsa (2) Tango
(3 Merengue (4) Flamenco
Options :

9209069353. 1
9209069354. 2
9209069355. 3
9209069356. 4

Question Number : 39 Question Id : 9209062363 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

#Cudl de los siguientes bailes es de la Republica Dominicana?

(1) Salsa (2) Tango
(3) Merengue (4) Flamenco
Options :

9209069353. 1
9209069354. 2
9209069355. 3
9209069356. 4



Question Number : 40 Question Id : 9209062364 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

sEntre los siguientes cudl es un pais del Caribe?

(1) Argentina (2) Ecuador
(3) Venezuela (4) Cuba
Options :

9209069357. 1
9209069358. 2
9209069359. 3
9209069360. 4

Question Number : 40 Question Id : 9209062364 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

iEntre los siguientes cusdl es un pais del Caribe?

(1) Argentina (2) Ecuador
(3) Venezuela (4) Cuba
Options :

9209069357. 1
9209069358. 2
9209069359. 3
9209069360. 4

Question Number : 40 Question Id : 9209062364 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

+Entre los siguientes cudl es un pais del Caribe?

(1) Argentina (2) Ecuador
(3) Venezuela (4) Cuba
Options :

9209069357. 1
9209069358. 2
9209069359. 3
9209069360. 4



Question Number : 41 Question Id : 9209062365 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Argentina, 1985 es una pelicula que fue nombrada para “Best Foreign Language Film" para
el premio Oscar en 2022 v se basa en

(1) La explotacion de los campesinos (2) Las dictaduras argentinas
(3) El feudalismo argentino (4) La historia de Maximina
Options :

9209069361. 1
9209069362. 2
9209069363. 3
9209069364. 4

Question Number : 41 Question Id : 9209062365 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Argentina, 1985 es una pelicula que fue nombrada para “Best Foreign Language Film” para
el premio Oscar en 2022 y se basa en

(1) La explotacidn de los campesinos (2) Las dictaduras argentinas
(3) El feudalismo argentino (4) La historia de Maximina
Options :

9209069361. 1
9209069362. 2
9209069363. 3
9209069364. 4

Question Number : 41 Question Id : 9209062365 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Argentina, 1985 es una pelicula que fue nombrada para “Best Foreign Language Film” para
el premio Oscar en 2022 y se basa en

(1 La explotaciin de los campesinos (2) Las dictaduras argentinas
(3) El feudalismo argentino (4) La historia de Maximina
Options :

9209069361. 1
9209069362. 2
9209069363. 3



9209069364. 4

Question Number : 42 Question Id : 9209062366 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Francisco de Jauier en cuya memoria se construyo la iglesia de Bom Jesus en Goa era

(1) Protestante (2y Jesuita
(3) Erasmista (4) Carmelita
Options :

9209069365. 1
9209069366. 2
9209069367. 3
9209069368. 4

Question Number : 42 Question Id : 9209062366 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Francisco de Jauier en cuya memoria se construyo la iglesia de Bom Jesus en Goa era

(1) Protestante (2y Jesuita

(3 Erasmista (4) Carmelita

Options :

9209069365. 1
9209069366. 2
9209069367. 3
9209069368. 4

Question Number : 42 Question Id : 9209062366 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Francisco de Jauier en cuya memoria se construvd la iglesia de Bom Jesus en Goa era

(1) Protestante (2) Jesuita

(3 Erasmista (4) Carmelita

Options :
9209069365. 1
9209069366. 2



9209069367. 3
9209069368. 4

Question Number : 43 Question Id : 9209062367 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Benito Juarez era presidente de

(1) Chile (2) Argentina
(3) Paraguay (4) Meéxico
Options :

9209069369. 1
9209069370. 2
9209069371. 3
9209069372. 4

Question Number : 43 Question Id : 9209062367 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Benito Juarez era presidente de

(1) Chile (2) Argentina
(3) Paraguay (4) Meéxico
Options :

9209069369. 1
9209069370. 2
9209069371. 3
9209069372. 4

Question Number : 43 Question Id : 9209062367 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Benito Juarez era presidente de

(1) Chile (2) Argentina
(3) Paraguay (4) Meéxico
Options :

9209069369. 1
9209069370. 2
9209069371. 3



9209069372. 4

Question Number : 44 Question Id : 9209062368 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La Jornada es un periodico de

(1) Meéxico (2) Argentina
(3) Chile (4) Venezuela
Options :

9209069373. 1
9209069374. 2
9209069375. 3
9209069376. 4

Question Number : 44 Question Id : 9209062368 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La Jornada es un periadico de

(1) México (2) Argentina
(3) Chile (4) Venezuela
Options :

9209069373. 1
9209069374. 2
9209069375. 3
9209069376. 4

Question Number : 44 Question Id : 9209062368 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La Jornada es un periodico de

(1) México (2) Argentina
(3) Chile (4) Venezuela
Options :

9209069373. 1
9209069374. 2
9209069375. 3
9209069376. 4



Question Number : 45 Question Id : 9209062369 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

El ceviche es un plato

(1) mexicano (2} peruano
(3 argentino (4) venezolano
Options :

9209069377. 1
9209069378. 2
9209069379. 3
9209069380. 4

Question Number : 45 Question Id : 9209062369 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

El ceviche es un plato

(1) mexicano (2) peruano
(3 argentino (4) wvenezolano
Options :

9209069377. 1
9209069378. 2
9209069379. 3
9209069380. 4

Question Number : 45 Question Id : 9209062369 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

El ceviche es un plato

(1) mexicano (Z) peruano
(3) argentino (4) wvenezolano
Options :

9209069377. 1
9209069378. 2
9209069379. 3
9209069380. 4



Question Number : 46 Question Id : 9209062370 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La primera gramatica espanola es obra de

(1 Garcilaso de la Vega (2) Antonio de Nebrija
(3 Horacio Quiroga (4) Andrés Bello
Options :

9209069381. 1
9209069382. 2
9209069383. 3
9209069384. 4

Question Number : 46 Question Id : 9209062370 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La primera gramatica espafnola es obra de

(1) Garcilaso de la Vega (2) Antonio de Nebrija
(3) Horacio Quiroga (4)  Andrés Bello
Options :

9209069381. 1
9209069382. 2
9209069383. 3
9209069384. 4

Question Number : 46 Question Id : 9209062370 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La primera gramatica espanola es obra de

(1) Garcilaso de la Vega (2) Antonio de Nebrija
(3) Horacio Quiroga (4)  Andrés Bello
Options :

9209069381. 1
9209069382. 2
9209069383. 3
9209069384. 4



Question Number : 47 Question Id : 9209062371 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La reina del sur es una serie basada en la novela de

(1) Jon Juaristi (2}  Arturo Pérez Reverte
(3) Eduardo Lalo (4)  Alberto Giordano
Options :

9209069385. 1
9209069386. 2
9209069387. 3
9209069388. 4

Question Number : 47 Question Id : 9209062371 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La reina del sur es una serie basada en la novela de

(1) Jon Juaristi (2)  Arturo Pérez Reverte
(3) Eduardo Lalo (4)  Alberto Giordano
Options :

9209069385. 1
9209069386. 2
9209069387. 3
9209069388. 4

Question Number : 47 Question Id : 9209062371 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La reina del sur es una serie basada en la novela de

(1) Jon Juaristi (2)  Arturo Pérez Reverte
(3) Eduardo Lalo (4)  Alberto Giordano
Options :

9209069385. 1
9209069386. 2
9209069387. 3
9209069388. 4

Question Number : 48 Question Id : 9209062372 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum



Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

El presidente de Espana Pedro Sanchez pertenece al partido

(1) FP (2) PSOE
(3) Vox (4) PNV
Options :

9209069389. 1
9209069390. 2
9209069391. 3
9209069392. 4

Question Number : 48 Question Id : 9209062372 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

El presidente de Espana Pedro Sanchez pertenece al partido

(1) PP (2) PSOE
(3) Vox 4y PNV
Options :

9209069389. 1
9209069390. 2
9209069391. 3
9209069392. 4

Question Number : 48 Question Id : 9209062372 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

El presidente de Espana Pedro Sanchez pertenece al partido

(1) PP (2) PSOE
(3) Vox (4) PNV
Options :

9209069389. 1
9209069390. 2
9209069391. 3
9209069392. 4

Question Number : 49 Question Id : 9209062373 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La provincia de Espafia que tiene frontera con Portugal es

(1) Pais Vasco (2) Castilla lIa Mancha
(3) Catalufia (4) Extremadura
Options :

9209069393. 1
9209069394. 2
9209069395. 3
9209069396. 4

Question Number : 49 Question Id : 9209062373 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La provincia de Espafia que tiene frontera con Portugal es

(1) Pais Vasco (2) Castilla la Mancha
(3) Catalufia (4) Extremadura
Options :

9209069393. 1
9209069394. 2
9209069395. 3
9209069396. 4

Question Number : 49 Question Id : 9209062373 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La provincia de Espafia que tiene frontera con Portugal es

(1) Pais Vasco {2y Castilla la Mancha
(3) Catalufia (4) Extremadura
Options :

9209069393. 1
9209069394. 2
9209069395. 3
9209069396. 4

Question Number : 50 Question Id : 9209062374 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



;Cual de las siguientes peliculaz es de Carlos Saura, el cineasta espanol que se murid hace
i
poco?

(1) Todo sobre mi madre (2) Flamenco, flamenco
(3 La fauna del laberinto (4) Volver
Options :

9209069397. 1
9209069398. 2
9209069399. 3
9209069400. 4

Question Number : 50 Question Id : 9209062374 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

;Cual de las siguientes peliculaz es de Carlos Saura, el cineasta espanol que se murid hace
i
poco?

(1) Todo sobre mi madre (2) Flamenco, flamenco
(3 La fauna del laberinto (4) Volver
Options :

9209069397. 1
9209069398. 2
9209069399. 3
9209069400. 4

Question Number : 50 Question Id : 9209062374 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

iCuAl de las siguientes peliculas es de Carlos Saura. el cineasta espanol que se murid hace
poco?

(1) Todo sobre mi madre (2) Flamenco, flamenco
(3 La fauna del laberinto (4) Volver
Options :

9209069397. 1
9209069398. 2
9209069399. 3
9209069400. 4



Question Number : 51 Question Id : 9209062375 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La pelicula Eoma se basa en

(1) la servidumbre indigena en México (2) los migrantes hispanos en EEUU
(3 el narcotrafico (4) la revolucidon mexicana
Options :

9209069401. 1
9209069402. 2
9209069403. 3
9209069404. 4

Question Number : 51 Question Id : 9209062375 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La pelicula Roma se basa en

(1) la servidumbre indigena en México (2) los migrantes hispanos en EEUU
(3 el narcotrafico (4) la revolucidn mexicana
Options :

9209069401. 1
9209069402. 2
9209069403. 3
9209069404. 4

Question Number : 51 Question Id : 9209062375 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La pelicula Roma se basa en

(1 la servidumbre indigena en México {2) los migrantes hispanos en EEUU
(3 el narcotrafico (4) la revolucion mexicana
Options :

9209069401. 1
9209069402. 2
9209069403. 3



9209069404. 4

Question Number : 52 Question Id : 9209062376 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

....... es un pais andino

(1) Argentina (2) Peru
(3) Haiti (4) Repiblica Dominicana
Options :

9209069405. 1
9209069406. 2
9209069407. 3
9209069408. 4

Question Number : 52 Question Id : 9209062376 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

....... es un pais andino

(1) Argentina (2) Peru
(3) Haiti (4) Republica Dominicana
Options :

9209069405. 1
9209069406. 2
9209069407. 3
9209069408. 4

Question Number : 52 Question Id : 9209062376 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

....... es un pais andino

(1) Argentina (2) Peru
(3) Haiti (4) Republica Dominicana
Options :

9209069405. 1
9209069406. 2
9209069407. 3
9209069408. 4



Question Number : 53 Question Id : 9209062377 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Juan Rulfo es autor de...

(1 El llano en llamas (2) Aura
(3 Hasta no verte Jesis mio (4)  El coronel no tiene guien le escriba
Options :

9209069409. 1
9209069410. 2
9209069411. 3
9209069412. 4

Question Number : 53 Question Id : 9209062377 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Juan Rulfo es autor de...

(1) El llano en llamas (2) Aura
(3) Hasta no verte Jesis mio (4) El coronel no tiene quien le escriba
Options :

9209069409. 1
9209069410. 2
9209069411. 3
9209069412. 4

Question Number : 53 Question Id : 9209062377 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Juan Rulfo es autor de...

(1) El llano en llamas (2) Aura
(3) Hasta no verte Jesis mio (4) El coronel no tiene quien le escriba
Options :

9209069409. 1
9209069410. 2
9209069411. 3
9209069412. 4



Question Number : 54 Question Id : 9209062378 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

El mole mexicano se hace a base de

(1) Tomates (2) Cebollas
(3) Chocolate (4) Coea
Options :

9209069413. 1
9209069414. 2
9209069415. 3
9209069416. 4

Question Number : 54 Question Id : 9209062378 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

El mole mexicano se hace a base de

(1) Tomates (2) Cebollas
(3) Chocolate (4) Coea
Options :

9209069413. 1
9209069414. 2
9209069415. 3
9209069416. 4

Question Number : 54 Question Id : 9209062378 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

El mole mexicano se hace a base de

(1) Tomates (2) Cebollas
(3) Chocolate (4) Coea
Options :

9209069413. 1
9209069414. 2
9209069415. 3
9209069416. 4



Question Number : 55 Question Id : 9209062379 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
La novela Como agua para chocolate de Laura Esquivel es una historia de

(1) Amores contrariados en un estado fronterizo de EEUU-México.
(2) La vida de Simdn Bolivar
(3 La guerra de Chaco

(4) La guerra de pasteles en México

Options :

9209069417. 1
9209069418. 2
9209069419. 3
9209069420. 4

Question Number : 55 Question Id : 9209062379 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
La novela Comeo agua para chocolate de Laura Esquivel es una historia de

(1) Amores contrariados en un estado fronterizo de EEUU-México.
(2) La vida de Simdn Bolivar
(3 La guerra de Chaco

(4) La guerra de pasteles en México

Options :

9209069417. 1
9209069418. 2
9209069419. 3
9209069420. 4

Question Number : 55 Question Id : 9209062379 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
La novela Como agua para chocolate de Laura Esquivel es una historia de

(1) Amores contrariados en un estado fronterizo de EEUU-México.
(2) La vida de Simon Bolivar
(3) La guerra de Chaco

(4) La guerra de pasteles en México

Options :



9209069417. 1
9209069418. 2
9209069419. 3
9209069420. 4

Question Number : 56 Question Id : 9209062380 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

En la novela Lazarillo de Tormes, Lazarillo es un

(1) picaro (2) noble
(3) comerciante (4) abogado
Options :

9209069421. 1
9209069422. 2
9209069423. 3
9209069424. 4

Question Number : 56 Question Id : 9209062380 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

En la novela Lazarillo de Tormes, Lazarillo es un

(1) picaro (2} noble
(3) comerciante (4) abogado
Options :

9209069421. 1
9209069422. 2
9209069423. 3
9209069424. 4

Question Number : 56 Question Id : 9209062380 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

En la novela Lazarillo de Tormes, Lazarillo es un

(1) picaro (2) noble
(3) comerciante (4) abogado
Options :

9209069421. 1



9209069422. 2
9209069423. 3
9209069424. 4

Question Number : 57 Question Id : 9209062381 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Sab es una novela de

(1) Gertrudis Gomez Avellaneda (2} Leonardo Padura
(3) Alejo Carpentier (4) Horacio Castellanos Moya
Options :

9209069425. 1
9209069426. 2
9209069427. 3
9209069428. 4

Question Number : 57 Question Id : 9209062381 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Sab es una novela de

(1) Gertrudis Gomez Avellaneda (2) Leonardo Padura
(3) Alejo Carpentier (4) Horacio Castellanos Moya
Options :

9209069425. 1
9209069426. 2
9209069427. 3
9209069428. 4

Question Number : 57 Question Id : 9209062381 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Sab es una novela de

(1) Gertrudis Gomez Avellaneda (2) Leonardo Padura
(3 Alejo Carpentier (4) Horacio Castellanos Maoya
Options :

9209069425. 1
9209069426. 2



9209069427. 3
9209069428. 4

Question Number : 58 Question Id : 9209062382 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

+Cudl de las siguientes obras es de Federico Garcia Lorea?

(1) La vida es sueno (2) Yerma
(3) El alcalde de Zalamea (4) El silencio de las sirenas
Options :

9209069429. 1
9209069430. 2
9209069431. 3
9209069432. 4

Question Number : 58 Question Id : 9209062382 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

+Cuadl de las siguientes obras es de Federico Garcia Lorea?

(1) La vida es sueno (2) Yerma
(3) El alealde de Zalames (4) El silencio de las sirenas
Options :

9209069429. 1
9209069430. 2
9209069431. 3
9209069432. 4

Question Number : 58 Question Id : 9209062382 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

i Cudl de las siguientes obras es de Federico Garcia Lorea?

(1) La vida es sueno {(2) Yerma
(3) El alcalde de Zalamea (4) El silencio de las sirenas
Options :

9209069429. 1
9209069430. 2
9209069431. 3



9209069432. 4

Question Number : 59 Question Id : 9209062383 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

4#Cual planta es nativa al Nuevo Mundo?

(1) Naranjo (2) Trigo
(3) Vid (4) Agave
Options :

9209069433. 1
9209069434. 2
9209069435. 3
9209069436. 4

Question Number : 59 Question Id : 9209062383 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

#Cuadl planta es nativa al Nuevo Mundo?

(1) Naranjo (2) Trigo
(3) Vid (4) Agave
Options :

9209069433. 1
9209069434. 2
9209069435. 3
9209069436. 4

Question Number : 59 Question Id : 9209062383 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

4Cudl planta es nativa al Nuevo Mundo?

(1) Naranjo (2) Trigo
(3) Vid (4) Agave
Options :

9209069433. 1
9209069434. 2
9209069435. 3
9209069436. 4



Question Number : 60 Question Id : 9209062384 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

El cuento “Axolot]” es de

(1) Gabriel Garcia Marquez (2) Julio Cortazar
(3 Carlos Fuentes (4) Mario Vargas Llosa
Options :

9209069437. 1
9209069438. 2
9209069439. 3
9209069440. 4

Question Number : 60 Question Id : 9209062384 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

El cuento “Axolot]” es de

(1) Gabriel Garcia Marquez (2) Julio Cortdzar
(3 Carlos Fuentes (4) Mario Vargas Llosa
Options :

9209069437. 1
9209069438. 2
9209069439. 3
9209069440. 4

Question Number : 60 Question Id : 9209062384 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

El cuento “Axolot]” es de

(1) Gabriel Garcia Marquez (2) Julio Cortdzar
(3 Carlos Fuentes (4) Mario Vargas Llosa
Options :

9209069437. 1
9209069438. 2
9209069439. 3
9209069440. 4



Question Number : 61 Question Id : 9209062385 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La lengua nahuatl se habla en

(1) Peru (2y Meéxico
(3) Colombia (4) Chile
Options :

9209069441. 1
9209069442. 2
9209069443. 3
9209069444. 4

Question Number : 61 Question Id : 9209062385 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La lengua ndhuatl se habla en

(1) Peru (2) Meéxico
(3) Colombia (4) Chile
Options :

9209069441. 1
9209069442. 2
9209069443. 3
9209069444. 4

Question Number : 61 Question Id : 9209062385 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La lengua nahuatl se habla en

(1) Peru {2y  Meéxico
(3) Colombia {4y Chile
Options :

9209069441. 1
9209069442. 2
9209069443. 3
9209069444. 4



Question Number : 62 Question Id : 9209062386 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

El nombre de Fernando Botero se asocia con

(1) los cuadros v esculturas de mujeres gordas en Medellin

(2) la teleserie sobre droga en Sinaloa

(3 las peliculas sobre los femicidios en Ciudad Juarez

(4) las novelas sobre el comercio de droga en Argentina
Options :

9209069445. 1
9209069446. 2
9209069447. 3
9209069448. 4

Question Number : 62 Question Id : 9209062386 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

El nombre de Fernando Botero se asocia con

(1) los cuadros v esculturas de mujeres gordas en Medellin

(2) la teleserie sobre droga en Sinaloa

(3 las peliculas sobre los femicidios en Ciudad Juarez

(4) las novelas sobre el comercio de droga en Argentina
Options :

9209069445. 1
9209069446. 2
9209069447. 3
9209069448. 4

Question Number : 62 Question Id : 9209062386 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

El nombre de Fernando Botero se asocia con

(1) los cuadros vy esculturas de mujeres gordas en Medellin
(2) la teleserie sobre droga en Sinaloa

(3 las peliculas sobre los femicidios en Ciudad Juarez

{

4) las novelas sobre el comercio de droga en Argentina



Options :

9209069445. 1
9209069446. 2
9209069447. 3
9209069448. 4

Question Number : 63 Question Id : 9209062387 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

+Entre los siguientes quién participé en la Guerra civil espafiola?

(1) Rabindranath Tagore (2) Premchand
(3 Mulk Raj Anand (4) Malulana Abul Kalam Azad
Options :

9209069449. 1
9209069450. 2
9209069451. 3
9209069452. 4

Question Number : 63 Question Id : 9209062387 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

+Entre los siguientes quién participé en la Guerra civil espafiola?

(1) Rabindranath Tagore (2) Premchand
(3 Mulk Raj Anand (4) Malulana Abul Kalam Azad
Options :

9209069449. 1
9209069450. 2
9209069451. 3
9209069452. 4

Question Number : 63 Question Id : 9209062387 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



+Entre los siguientes quién participd en la Guerra civil espafiola?

(1) Rabindranath Tagore (2) Premchand
(3 Mulk Haj Anand (4) Malulana Abul Kalam Azad
Options :

9209069449. 1
9209069450. 2
9209069451. 3
9209069452. 4

Question Number : 64 Question Id : 9209062388 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

“0Oda al tomate” es poema de

(1) Antonio Machado (2) Francisco de Quevedo
(3) Pablo Neruda (4) Manuel Machado
Options :

9209069453. 1
9209069454. 2
9209069455. 3
9209069456. 4

Question Number : 64 Question Id : 9209062388 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

“0Oda al tomate” es poema de

(1) Antonio Machado (2) Francisco de Quevedo
(3) Pablo Neruda (4) Manuel Machado
Options :

9209069453. 1
9209069454. 2
9209069455. 3
9209069456. 4

Question Number : 64 Question Id : 9209062388 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



“0Oda al tomate” es poema de

(1) Antonio Machado (2) Francisco de Quevedo
(3) Pablo Neruda (4) Manuel Machado
Options :

9209069453. 1
9209069454. 2
9209069455. 3
9209069456. 4

Question Number : 65 Question Id : 9209062389 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Diego Rivera era un pintor

(1) colombiano (2) mexicano
(3) peruando (4) argentino
Options :

9209069457. 1
9209069458. 2
9209069459. 3
9209069460. 4

Question Number : 65 Question Id : 9209062389 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

DMego Rivera era un pintor

(1) colombiano (2) mexicano
(3) peruano (4) argentino
Options :

9209069457. 1
9209069458. 2
9209069459. 3
9209069460. 4

Question Number : 65 Question Id : 9209062389 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



DMego Rivera era un pintor

(1) colombiano (2) mexicano
(3) peruano (4) argentino
Options :

9209069457. 1
9209069458. 2
9209069459. 3
9209069460. 4

Question Number : 66 Question Id : 9209062390 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La reina de Kapurthala figura en la obra de

(1) Antonio Murioz Molina (2) Javier Moro
(3) Sergio Chejfec (4) Graciela Montaldo
Options :

9209069461. 1
9209069462. 2
9209069463. 3
9209069464. 4

Question Number : 66 Question Id : 9209062390 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La reina de Kapurthala figura en la obra de

(1) Antonio Mufioz Molina (2)  Javier Moro
(3) Sergio Chejfec (4) Graciela Montaldo
Options :

9209069461. 1
9209069462. 2
9209069463. 3
9209069464. 4

Question Number : 66 Question Id : 9209062390 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



La reina de Kapurthala figura en la obra de

(1) Antonio Munoz Molina (2) Javier Moro
(3 Sergio Chejfec (4) Graciela Montaldo
Options :

9209069461. 1
9209069462. 2
9209069463. 3
9209069464. 4

Question Number : 67 Question Id : 9209062391 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

El conceptismo y el culteranismo son conceptos de la literatura

(1) Modernista {2) Siglo de Oro
(3) Surrealista (4) Romaéantica
Options :

9209069465. 1
9209069466. 2
9209069467. 3
9209069468. 4

Question Number : 67 Question Id : 9209062391 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

El conceptismo y el culteranismo son conceptos de la literatura

(1) Modernista (2) Siglo de Oro
(3) Surrealista (4) Romantica
Options :

9209069465. 1
9209069466. 2
9209069467. 3
9209069468. 4

Question Number : 67 Question Id : 9209062391 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



El conceptismo v el culteranismo son conceptos de la literatura

(1) Modernista (2) Siglo de Oro

(3) Surrealista {4) HRomantica

Options :

9209069465. 1
9209069466. 2
9209069467. 3
9209069468. 4

Question Number : 68 Question Id : 9209062392 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Given below are two statements: one is labelled as Assertion A and the other is labelled as
Reason R

Assertion A: Cuando maltratas a una mujer dejas de ser hombre.
Reason R: Si eres hombre verdadero no maltratas a las mujeres.

In the light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options
given below

1) Both A and R are correct and R is the correct explanation of A

(

(2) Both A and R are correct but R is NOT the correct explanation of A
(3) A 1s correct but R 15 not correct

(4) A 18 not correct but R is correct

Options :

9209069469. 1
9209069470. 2
9209069471. 3
9209069472. 4

Question Number : 68 Question Id : 9209062392 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



(Given below are two statements: one is labelled as Assertion A and the other is labelled as
Reason R

Assertion A: Cuando maltratas a una mujer dejas de ser hombre.
Reason R: Si eres hombre verdadero no maltratas a las mujeres.

In the light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options
given below

1) Both A and R are correct and R is the correct explanation of A

(

(2) Both A and R are correct but R iz NOT the correct explanation of A
(3) A 1s correct but R 1s not correct

(4) A iz not correct but R 1s correct

Options :

9209069469. 1
9209069470. 2
9209069471. 3
9209069472. 4

Question Number : 68 Question Id : 9209062392 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Given below are two statements: one is labelled as Assertion A and the other is labelled as
Reason R

Assertion A: Cuando maltratas a una mujer dejas de ser hombre.
Reason R: Si eres hombre verdadero no maltratas a las mujeres.

In the light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options
given below

(1) Both A and R are correct and R is the correct explanation of A

(2) Both A and R are correct but R is NOT the correct explanation of A
(3) A 15 correct but R 1s not correct
(

4) A 15 not correct but R is correct

Options :

92090694609. 1
9209069470. 2
9209069471. 3
9209069472. 4

Question Number : 69 Question Id : 9209062393 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

(Given below are two statements: one is labelled as Assertion A and the other is labelled as
Reason R

Assertion A: Al Rey la hacienda y la vida se ha de dar; pero el honor es patrimonio del
alma.

Reason R: Todo pertenece al Rey incluso el alma.

In the light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options
given below

(1) Both A and R are correct and R is the correct explanation of A
(2) Both A and R are correct but R is NOT the correct explanation of A
(3) A is correct but R is not correct

(4) A iz not correct but R 15 correct

Options :

9209069473. 1
9209069474. 2
9209069475. 3
9209069476. 4

Question Number : 69 Question Id : 9209062393 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Given below are two statements: one ig labelled as Assertion A and the other is labelled as
Reason R

Assertion A: Al Rey la hacienda v la vida se ha de dar; pero el honor es patrimonio del
alma.

Reason R: Todo pertenece al Hey incluso el alma.

In the light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options
given below

(1) Both A and R are correct and R is the correct explanation of A
(2) Both A and R are correct but R is NOT the correct explanation of A
(3) A is correct but R is not correct

(4) A 18 not correct but R 15 correct

Options :

9209069473. 1
9209069474. 2
9209069475. 3
9209069476. 4



Question Number : 69 Question Id : 9209062393 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Given below are two statements: one is labelled as Assertion A and the other is labelled as
Reason R

Assertion A: Al Rey la hacienda v la vida se ha de dar; pero el honor es patrimonio del
alma.

Reason R: Todo pertenece al Rey incluso el alma.

In the light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options
given below

(1) Both A and R are correct and R is the correct explanation of A
(2) Both A and R are correct but R is NOT the correct explanation of A
(3) A 18 correct but R is not correct

(4) A 15 not correct but R 1s correct

Options :

9209069473. 1
9209069474. 2
9209069475. 3
9209069476. 4

Question Number : 70 Question Id : 9209062394 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

(Given below are two statements: one is labelled as Assertion A and the other is labelled as
Reason R

Assertion A: Ese cielo azul que todos vemos ni es cielo ni es azul.
Reason R: Nada es lo que aparenta ser.

In the light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options
given below

(1) Both A and R are correct and R is the correct explanation of A
{2) Both A and R are correct but R is NOT the correct explanation of A
(3) A 1s correct but R is not correct

(4) A 18 not correct but R is correct

Options :
9209069477. 1



9209069478. 2
9209069479. 3
9209069480. 4

Question Number : 70 Question Id : 9209062394 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

(Given below are two statements: one is labelled az Assertion A and the other is labelled as
Reason R

Assertion A: Ese cielo azul que todos vemos ni es cielo ni es azul,
Reason R: Nada es lo que aparenta ser.

In the light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options
given below

1) Both A and R are correct and R is the correct explanation of A

(
(2) Both A and R are correct but R is NOT the correct explanation of A
(3) A iz correct but R 15 not correct
(4) A i3 not correct but R 1s correct
Options :

9209069477. 1
9209069478. 2
9209069479. 3
9209069480. 4

Question Number : 70 Question Id : 9209062394 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



(Given below are two statements: one is labelled as Assertion A and the other is labelled as
Reason R

Assertion A: Ese cielo azul que todos vemos ni es cielo ni es azul.
Reason R: Nada es lo que aparenta ser.

In the light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options
given below

(1) Both A and R are correct and R is the correct explanation of A
{2) Both A and R are correct but R is NOT the correct explanation of A
(3) A iz correct but R is not correct

(4) A 13 not correct but R 15 correct

Options :

9209069477. 1
9209069478. 2
9209069479. 3
9209069480. 4

Question Number : 71 Question Id : 9209062395 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Given below are two statements: one is labelled as Assertion A and the other is labelled as
Reason R

Assertion A: Caminante no hay camino, se hace camino al andar.
Reason R: Andando se encuentran los caminos.

In the light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options
given below

1) Both A and R are correct and R is the correct explanation of A

(

(2) Both A and R are correct but R is NOT the correct explanation of A
(3 A iz correct but R is not correct

(4) A i3 not correct but R is correct

Options :

9209069481. 1
9209069482. 2
9209069483. 3
9209069484. 4

Question Number : 71 Question Id : 9209062395 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum



Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Given below are two statements: one is labelled as Assertion A and the other is labelled as
Reason R

Assertion A: Caminante no hay camino, se hace camino al andar.
Reason R: Andando se encuentran los caminos.

In the light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options
given below

1) Both A and R are correct and R is the correct explanation of A

(

(2) Both A and R are correct but R is NOT the correct explanation of A
(3 A iz correct but R is not correct

(4) A 15 not correct but R is correct

Options :

9209069481. 1
9209069482. 2
9209069483. 3
9209069484. 4

Question Number : 71 Question Id : 9209062395 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Given below are two statements: one is labelled as Assertion A and the other is labelled as
Reason R

Assertion A: Caminante no hay camino, se hace camino al andar.
Reason R: Andando =ze encuentran los caminos,

In the light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options
given below

1) Both A and R are correct and R 1s the correct explanation of A

(

(2) Both A and R are correct but R is NOT the correct explanation of A
(3) A 18 correct but R is not correct

(4) A 13 not correct but R is correct

Options :

9209069481. 1
9209069482. 2
9209069483. 3
9209069484. 4



Question Number : 72 Question Id : 9209062396 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Given below are two statements: one is labelled as Assertion A and the other is labelled as
Reason R

Assertion A: La soberania nacional reside en el pueblo espanol del que emanan los poderes
del Estado.

Reason R: Espana es una monarquia parlamentaria.

In the light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options
given below

1) Both A and R are correct and R is the correct explanation of A

(

(2) Both A and R are correct but R is NOT the correct explanation of A
(3) A 18 correct but R 15 not correct

(4) A 18 not correct but R is correct

Options :

9209069485. 1
9209069486. 2
9209069487. 3
9209069488. 4

Question Number : 72 Question Id : 9209062396 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

(Given below are two statements: one is labelled az Assertion A and the other is labelled as
Reason R

Assertion A: La soberania nacional reside en el pueblo espafol del que emanan los poderes

del Estado.
Reason R: Espafia es una monarquia parlamentaria.

In the light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options
given below

1) Both A and R are correct and R is the correct explanation of A

(

(2) Both A and R are correct but R is NOT the correct explanation of A
(3) A is correct but R 15 not correct

(4) A i3 not correct but R 1s correct

Options :
9209069485. 1
9209069486. 2



9209069487. 3
9209069488. 4

Question Number : 72 Question Id : 9209062396 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

(Given below are two statements: one is labelled as Assertion A and the other is labelled as
Reason R

Assertion A: La soberania nacional reside en el pueblo esparol del que emanan los poderes

del Estado.
Reason R: Espana es una monarquia parlamentaria.

In the light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options
given below

1) Both A and R are correct and R is the correct explanation of A
2) Both A and R are correct but R 15 NOT the correct explanation of A
3

e

A 1s correct but R 15 not correct

(
(
(
(4) A 13 not correct but R 15 correct
Options :

9209069485. 1

9209069486. 2

9209069487. 3
9209069488. 4

Question Number : 73 Question Id : 9209062397 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ponga los siguientes en orden cronologico

(A) Tupac Amari
(B Simon Bolivar
(Y Benito Judrez
(D) Porfirio Diaz

(E) Emiliano Zapata

Choose the correct answer from the options given below :

(1)  (B), (A), (C), (D), (K)
(2) (A, (B), (C). (D), (E)
(3) (A (B). (D), (C), (E)
(4) (D), (C), (E), (A). (B)

Options :

9209069489.
9209069490.
9209069491.
9209069492.

AW N~

Question Number : 73 Question Id : 9209062397 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ponga los siguientes en orden cronoligico

(A) Tupac Amarn
(B) Simon Bolivar
() Benito Judrez
(1 Porfirio Diaz

(E) Emiliano Zapata

Choose the correct answer from the options given below :

(1)  (B), (A), (C), (D), (E)
(2) (A, (B), (O). (D), (E)
(3) (A (B), (D), (C), (E)
(4) (D), (C), (E), (A). (B)

Options :

9209069489. 1
9209069490. 2
9209069491. 3
9209069492. 4



Question Number : 73 Question Id : 9209062397 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ponga los siguientes en orden cronoligico

(A) Tupac Amari
(B) Simon Bolivar
() Benito Judrez
(I Porfirio Diaz

(E) Emiliano Zapata

Choose the correct answer from the options given below :

(1)  (B), (A), (C), (D), (E)
(2) (A, (B), (C). (D), (E)
(3) (A, (B), (D), (C), (E)
(4) (D), (C), (E), (A), (B)

Options :

9209069489. 1
9209069490. 2
9209069491. 3
9209069492. 4

Question Number : 74 Question Id : 9209062398 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

+Cu4l es la secuencia correcta?

(A) Fernando VII
(B) Felipe 11
(L)
(
(

P

Los Reyes Catdlicos
) Al Andalus
E) Carlos V

Choose the correct answer from the options given below :

(1) (D), (E), (B), (A), (C)
(2) (D), (C), (E), (B), (A)
(3)  (A), (B), (D), (C), (E)
( ,

4) (C), (D). (E), (B), (A)

Options :
9209069493. 1



9209069494. 2
9209069495. 3
9209069496. 4

Question Number : 74 Question Id : 9209062398 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

+Cu4l es la secuencia correcta?

) Fernando VII
B) Felipe I1

) Los Reyes Catolicos
)] Al Andalus
E) Carlos V

Choose the correct answer from the options given below :

1

2

-

3

©
K,

e

(D), (E), (B), (A), (C)
(D), (C), (E), (B), (A)

T

(A), (B), (D), (C), (E)
9 (C). (D). (E), (B), (A)

T’

(
(
(
(

Options :

9209069493. 1
9209069494. 2
9209069495. 3
9209069496. 4

Question Number : 74 Question Id : 9209062398 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



+Cuadl es la secuencia correcta?

A) Fernando VII
B) Felipe 11
) Los Reyes Catdlicos

(

(
(C
(D Al Andalus
(E) Carlos V

(Choose the correct answer from the options given below :

(1) (D), (E), (B), (A), (O)
(2) (D), (C), (E), (B), (A)
(3) (A), (B), (D), (C), (E)
(4) (C), (D). (E), (B), (A)

Options :

9209069493. 1

9209069494. 2

9209069495. 3
9209069496. 4

Question Number : 75 Question Id : 9209062399 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Ponga los siguientes en orden cronologico

) Los celtiberos
B) Los cartagineses
)

(A
(
(C
(
(

Los musulmanes
1B)] Los romanos

E) Los visigodos

Choose the correct answer from the options given below :

1) (A), (B), (D), (E), (C)

e

(

(2) (B, (&), (E), (D), (O)
(3) (&), (D). (B), (E), (C)
(4) (K, (4), (B), D). (C)

Options :

9209069497. 1
9209069498. 2
9209069499. 3
9209069500. 4



Question Number : 75 Question Id : 9209062399 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Ponga los siguientes en orden cronologico

A) Los celtiberos

B) Los cartagineses
)

3

Los musulmanes

=

Los romanos

(
(
(
(
(E) Los visigodos

(Choose the correct answer from the options given below :

(1) (&), (B), (D), (E), (C)
(2)  (B), (&), (E), (D), (C)
(3) (&), (D), (B), (E), (C)
(4)  (E), (A), (B), (D). (C)

Options :

9209069497. 1
9209069498. 2
9209069499. 3
9209069500. 4

Question Number : 75 Question Id : 9209062399 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Ponga los siguientes en orden cronologico

A Los celtiberos

3

)
B) Los cartagineses
) Los musulmanes

=

(
(
(
[ Los romanos
(E) Los visigodos

(Choose the correct answer from the options given below :

1) (A), (B), (I, (E), (C)
2) (B), (A), (E), (D), ()
3) A), (D), (B), (E), (C)

(
(
(
(4) E), (&), (B), (D), (C)

)
)
Options :

9209069497. 1



9209069498. 2
9209069499. 3
9209069500. 4

Question Number : 76 Question Id : 9209062400 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ponga los siguientes en orden cronologico

A) Mariano Jose de Larra
B) Gustavo Adolfo Bécquer
C) Ortega y Gasset

)] Carmen Martin Gaite

(
(
(
(
(E) Luis Garcia Montero

Choose the correct answer from the options given below :

(1) (A), (B), (C), (D), (E)

(2) (C), (A), (B), (D), (E)

(3) (B, (A), (C), (D), (E)

(4) (C), (B), (A). (), (E)
Options :

9209069501. 1
9209069502. 2
9209069503. 3
9209069504. 4

Question Number : 76 Question Id : 9209062400 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ponga los siguientes en orden cronologico

(A) Mariano José de Larra
(B) Gustavo Adolfo Bécquer
(i) Ortega y Gasset

(I Carmen Martin Gaite

(

E) Luis Garcia Montero

Choose the correct answer from the options given below :

(1) (A), (B), (C), (D), (E)
(2) (C), (A), (B), (D), (E)
(3) (B), (A), (C), (D), (E)
(4) (C), (B), (A), (D), (E)
Options :

9209069501. 1
9209069502. 2
9209069503. 3
9209069504. 4

Question Number : 76 Question Id : 9209062400 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Ponga los siguientes en orden cronologico

(A) Mariano José de Larra
(B) Gustavo Adolfo Bécquer
(i) Ortega y Gasset

(I Carmen Martin Gaite

(

E) Luis Garcia Montero

Choose the correct answer from the options given below :

(1) (A, (B), (O), (D), (E)
(2) (O (A), (B), (D), (E)
(3)  (B), (A4), (C), (D), (E)
(4)  (C). (B), (A), (D), (E)

Options :

9209069501. 1
9209069502. 2
9209069503. 3
9209069504. 4



Question Number : 77 Question Id : 9209062401 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ponga los siguientes en ordén cronologico segin la fecha de construccion

(A) Acueducto de Segovia
(B) Dama de Elche

(C) Altamira

(D) Museo del Prado

(E) Museo Guggenheim

Choose the correct answer from the options given below :

(1) (&), (B), (C), (D), (E)
(2)  (B), (C), (D), (A). (E)
(3)  (C). (A), (B, (E), (D)
(4)  (C), (B), (A), (D), (E)

Options :

9209069505. 1
9209069506. 2
9209069507. 3
9209069508. 4

Question Number : 77 Question Id : 9209062401 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ponga los siguientes en ordén cronoligico segin la fecha de construceion

(A) Acueducto de Segovia
(B) Dama de Elche

() Altamira

(I Museo del Prado

(E) Museo Guggenheim

Choose the correct answer from the options given below :

(1) (&), (B), (C), (D), (E
(2)  (B). (C). D), (A), (E
(3)  (C). (A),(B), (E), (D)
(4)  (C), (B), (A), (D), (E)

(E)
(E)
(
(



Options :

9209069505. 1
9209069506. 2
9209069507. 3
9209069508. 4

Question Number : 77 Question Id : 9209062401 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ponga los siguientes en ordén cronologico segin la fecha de construccion

(A) Arueducto de Segovia
(B) Dama de Elche

() Altamira

(I Museo del Prado

(E) Museo Guggenheim

Choose the correct answer from the options given below :

(L) (A (B). (C), (D), (E
(2) (B, (C). D), (A), (E
(3)  (C). (A). (B), (E), (D)
(4) (O (B). (A), (D), (E)

()
()
(
(

Options :

9209069505. 1
9209069506. 2
9209069507. 3
9209069508. 4

Question Number : 78 Question Id : 9209062402 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ponga los siguientes en el orden cronologico.

(A) Francisco de Goya
(B) Diego de Velazquez
(C) Pablo Picasso

(D) Miquel Barcelo

(E) El Greco

Choose the correct answer from the options given below :

(1) (E), (B), (A), (C). (D)
(2) (D). (B). (A), (C), (E)
(3) (B). (A), (C), (D), (E)
(4) (A). (B), (C), (D), (E)

Options :

92090695009. 1
9209069510. 2
9209069511. 3
9209069512. 4

Question Number : 78 Question Id : 9209062402 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ponga los siguientes en el orden cronologico.

(A) Francisco de Goya
(B) Diego de Velazquez
() Pablo Picasso

(D Miquel Barcelo

(E) El Greco

Choose the correct answer from the options given below :

(1) (E), (B). (A), (C). (D)
(2) (D), (B), (A), (C), (E)
(3) (B). (4). (C), (D), (E)
(4) (A). (B), (C), (D), (E)

Options :

9209069509. 1
9209069510. 2
9209069511. 3



9209069512. 4

Question Number : 78 Question Id : 9209062402 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ponga los siguientes en el orden cronoligico.

(A) Francisco de Goya
(B) Diego de Velazquez
() Pablo Picasso

(D Miquel Barceld

(E) El Greco

Choose the correct answer from the options given below :

(1) (E), (B). (A), (C). (D)
(2) (D). (B). (A), (C). (E)
(3) (B). (A), (C}, (D), (E)
(4) (A), (B)., (C), (D), (E)

Options :

92090695009. 1
9209069510. 2
9209069511. 3
9209069512. 4

Question Number : 79 Question Id : 9209062403 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



(Given below are two statements :

Statement I :  Las guerras punicas se lucharon entre los romanos y los cartagineses.

Statement 11 :  Anibal era un emperador romano

In the light of the above statements, choose the correct answer from the options given below :

(1) Both Statement I and Statement 11 are true

(2) Both Statement I and Statement 11 are false

(3 Statement I is true but Statement 11 is false
(4) Statement I is false but Statement Il is true
Options :

9209069513. 1
9209069514. 2
9209069515. 3
9209069516. 4

Question Number : 79 Question Id : 9209062403 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

(Given below are two statements :

Statement I :  Las guerras punicas se lucharon entre los romanos y los cartagineses.

Statement I :  Anibal era un emperador romano

In the light of the above statements. choose the correct answer from the options given below :

(1) Both Statement I and Statement 11 are true

(2) Both Statement I and Statement 11 are false

(151] Statement [ is true but Statement I1 is false
(4) Statement I is false but Statement Il is true
Options :

9209069513. 1



9209069514. 2
9209069515. 3
9209069516. 4

Question Number : 79 Question Id : 9209062403 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

(Fiven below are two statements ;

Statement [ :  Las guerras pinicas se lucharon entre los romanos y los cartagineses.

Statement 11 :  Anibal era un emperador romano

In the light of the above statements, choose the correct answer from the options given below :

(1) Both Statement I and Statement I1 are true

(2) Both Statement I and Statement IT are false

(3 Statement I is true but Statement 11 is false
(4) Statement I is false but Statement II is true
Options :

9209069513. 1
9209069514. 2
9209069515. 3
9209069516. 4

Question Number : 80 Question Id : 9209062404 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



(Given below are two statements :

Statement [ . Carlos V era el emperador del imperio mas grande del mundo.

Statement 11 :  Felipe II aument6 las posesiones del imperio hispanico.

In the light of the above statements, choose the correct answer from the options given below :

(1) Both Statement I and Statement 11 are true

(2) Both Statement I and Statement IT are false

(3) Statement [ is true but Statement I1 is false
(4) Statement [ is false but Statement II is true
Options :

9209069517. 1
9209069518. 2
9209069519. 3
9209069520. 4

Question Number : 80 Question Id : 9209062404 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

(Given below are two statements :

Statement [ :  Carlos V era el emperador del imperio mas grande del mundo.

Statement [1 ¢  Felipe Il aumento las posesiones del imperio hispdnico.

In the light of the above statements, choose the correct answer from the options given below :

(1) Both Statement I and Statement 11 are true

(2) Both Statement I and Statement 11 are false

(3) Statement I is true but Statement I1 is false
(4) Statement [ is false but Statement 11 is true
Options :

9209069517. 1



9209069518. 2
9209069519. 3
9209069520. 4

Question Number : 80 Question Id : 9209062404 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Given below are two statements :

Statement [ :  Carlos V era el emperador del imperio mas grande del mundo.

Statement I1 :  Felipe Il aumento las posesiones del imperio hispanico.

In the light of the above statements, choose the correct answer from the options given below :

(1) Both Statement I and Statement I are true

(2) Both Statement I and Statement I are false

(3) Statement [ is true but Statement [ is false

(4) Statement [ is false but Statement 11 is true
Options :

9209069517. 1
9209069518. 2
9209069519. 3
9209069520. 4

Question Number : 81 Question Id : 9209062405 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Given below are two statements :

Statement I :  dJorge Luis Borges gano el Premio Nobel de Literatura.

Statement 1T :  El era el autor de La fiesta del chivo.

In the light of the above statements, choose the correct answer from the options given below :

(1) Both Statement I and Statement 11 are true

(2) Both Statement I and Statement 1l are false

(3) Statement I is true but Statement 11 is false
(4) Statement [ is falze but Statement 11 is true
Options :

9209069521. 1
9209069522. 2
9209069523. 3
9209069524. 4

Question Number : 81 Question Id : 9209062405 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Given below are two statements ;

Statement [ :  Jorge Luis Borges gané el Premio Nobel de Literatura.

Statement 11 :  Elera el autor de La fiesta del chivo.

In the light of the above statements, choose the correct answer from the options given helow :

(1) Both Statement I and Statement 11 are true

(2) Both Statement I and Statement 11 are falzse

(3 Statement [ is true but Statement 11 is false
(4) Statement I is false but Statement I is true
Options :

9209069521. 1



9209069522. 2
9209069523. 3
9209069524. 4

Question Number : 81 Question Id : 9209062405 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

(Given below are two statements :

Statement [ :  Jorge Luis Borges gano el Premio Nobel de Literatura.

Statement 11 :  Elera el autor de La fiesta del chivo.

In the light of the above statements, choose the correct answer from the options given helow :

(1) Both Statement I and Statement 11 are true

(2) Both Statement I and Statement 11 are false

(3 Statement I is true but Statement 11 is false

(4) Statement [ is false but Statement 11 is true
Options :

9209069521. 1
9209069522. 2
9209069523. 3
9209069524. 4

Question Number : 82 Question Id : 9209062406 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Given below are two statements ;

Statement [ . La Iglesia catdlica estaba al lado de Franco durante la guerra civil
espanola.
Statement I1 : Las Brigadas Internacionales estaban contra Franco durante la

guerra civil espanola.

In the light of the above statements, choose the correct answer from the options given below :

(1) Both Statement I and Statement I1 are true

(2) Both Statement I and Statement 11 are false

(3) Statement [ is true but Statement I is false
(4) Statement [ is false but Statement 11 is true
Options :

9209069525. 1
9209069526. 2
9209069527. 3
9209069528. 4

Question Number : 82 Question Id : 9209062406 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Given below are two statements ;

Statement [ . La Iglesia catdlica estaba al lado de Franco durante la guerra civil
espanola.
Statement I1 : Las Brigadas Internacionales estaban contra Franco durante la

guerra civil espanola.

In the light of the above statements, choose the correct answer from the options given below :

(1) Both Statement I and Statement I1 are true

(2) Both Statement I and Statement 11 are false

(3) Statement [ is true but Statement I is false
(4) Statement [ is false but Statement 11 is true
Options :

9209069525. 1
9209069526. 2
9209069527. 3
9209069528. 4

Question Number : 82 Question Id : 9209062406 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Given below are two statements ;

Statement [ . La Iglesia catdlica estaba al lado de Franco durante la guerra civil
espanola.
Statement I1 : Las Brigadas Internacionales estaban contra Franco durante la

guerra civil espanola.

In the light of the above statements, choose the correct answer from the options given below :

(1) Both Statement I and Statement I1 are true

(2) Both Statement I and Statement 11 are false

(3) Statement [ is true but Statement I is false
(4) Statement [ is false but Statement 11 is true
Options :

9209069525. 1
9209069526. 2
9209069527. 3
9209069528. 4

Question Number : 83 Question Id : 9209062407 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



(Given below are two statements ;

Statement [ :  Platero vy yo es obra de Juan Ramon Jiménez.

Statement 11 :  Juan Ramén Jiménez gano el premio Nobel de literatura.

In the light of the above statements, choose the correct answer from the options given below :

(1) Both Statement I and Statement 11 are true
(2) Both Statement I and Statement 11 are false
(3) Statement [ is true but Statement 11 is false

(4) Statement I is false but Statement II is true

Options :

9209069529. 1
9209069530. 2
9209069531. 3
9209069532. 4

Question Number : 83 Question Id : 9209062407 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

(Given below are two statements ;

Statement [ 1 Platero y yo es obra de Juan Ramén Jiménez.

Statement 11 :  dJuan Ramon Jiménez gand el premio Nobel de literatura.

In the light of the above statements, choose the correct answer from the options given below :

(1) Both Statement I and Statement I1 are true

(2) Both Statement I and Statement 11 are false

(3 Statement I is true but Statement 11 is falze
(4) Statement I is false but Statement 11 is true
Options :

9209069529. 1



9209069530. 2
9209069531. 3
9209069532. 4

Question Number : 83 Question Id : 9209062407 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Given below are two statements :

Statement | . Platero v yo es obra de Juan Ramon Jiménez.

Statement 11 ¢ Juan Ramén Jiménez gané el premio Nobel de literatura.

In the light of the above statements, choose the correct answer from the options given below :

(1) Both Statement I and Statement IT are true

(2) Both Statement I and Statement I are false

(3) Statement [ is true but Statement I is false
(4) Statement I is false but Statement 11 is true
Options :

9209069529. 1
9209069530. 2
9209069531. 3
9209069532. 4

Question Number : 84 Question Id : 9209062408 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



(Given below are two statements ;

Statement | : Miguel de Cervantes paso tiempo en las carceles de Argel.

Statement 11 :  Basado en estas experiencias el escribio la obra Los Tratos de Argel.

In the light of the above statements, choose the correct answer from the options given below :

(1) Both Statement I and Statement I1 are true

(2) Both Statement I and Statement 11 are false

(3) Statement [ is true but Statement I is false
(4) Statement [ is false but Statement 11 is true
Options :

9209069533. 1
9209069534. 2
9209069535. 3
9209069536. 4

Question Number : 84 Question Id : 9209062408 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Given below are two statements ;

Statement I :  Miguel de Cervantes paso tiempo en las carceles de Argel.

Statement [1 : Basado en estas experiencias el escribié la obra Los Tratos de Argel.

In the light of the above statements, choose the correct answer from the options given below :

(1) Both Statement I and Statement I1 are true

(2) Both Statement I and Statement 11 are false

(3) Statement [ is true but Statement I1 is false
(4) Statement I is false but Statement I is true
Options :

9209069533. 1



9209069534. 2
9209069535. 3
9209069536. 4

Question Number : 84 Question Id : 9209062408 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Given below are two statements :

Statement I :  Miguel de Cervantes pasd tiempo en las ciarceles de Argel.

Statement I1 :  Basado en estas experiencias el escribié la obra Los Tratos de Argel.

In the light of the above statements, choose the correct answer from the options given below :

(1) Both Statement I and Statement IT are true

(2) Both Statement I and Statement II are false

(3) Statement [ is true but Statement I is false

(4) Statement [ is false but Statement 11 is true
Options :

9209069533. 1
9209069534. 2
9209069535. 3
9209069536. 4

Question Number : 85 Question Id : 9209062409 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Given below are two statements :

Statement I :  Lope de Vega es el autor de Fuenteovejuna.

Statement I1 :  Fuenteovejuna se basa en la explotacion de los campesinos.

In the light of the above statements, choose the correct answer from the options given below :

(1) Both Statement I and Statement IT are true
(2) Both Statement I and Statement 11 are false
(3) Statement I is true but Statement I is false

(4) Statement [ is false but Statement 11 is true

Options :

9209069537. 1
9209069538. 2
9209069539. 3
9209069540. 4

Question Number : 85 Question Id : 9209062409 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Given below are two statements :

Statement | :  Lope de Vega es el autor de Fuenteovejuna.

Statement 11 :  Fuenteovejuna se basza en la explotacion de los campesinos.

In the light of the above statements, choose the correct answer from the options given below :

(1) Both Statement I and Statement 11 are true

(2) Both Statement I and Statement 11 are false

(3) Statement I is true but Statement [ is false
(4) Statement [ is false but Statement 11 is true
Options :

9209069537. 1
9209069538. 2



9209069539. 3
9209069540. 4

Question Number : 85 Question Id : 9209062409 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

(Given below are two statements ;

Statement | :  Lope de Vega es el autor de Fuenteovejuna.

Statement [1 :  Fuenteovejuna se basa en la explotacion de los campesinos.

In the light of the above statements, choose the correct answer from the options given below :

(1) Both Statement I and Statement I1 are true

(2) Both Statement I and Statement 11 are false

(3 Statement [ is true but Statement I is false
(4) Statement I is false but Statement II is true
Options :

9209069537. 1
9209069538. 2
9209069539. 3
9209069540. 4

Question Number : 86 Question Id : 9209062410 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ponga los siguientes textos en orden cronolagico segiin su aparicidn en el escenario

(A) Cien anos de Soledad
(B) Sab

(Cy Don Quixote

(1 Formas de Volver a Casa

(E) Vuelva usted manana

Choose the correct answer from the options given below :

(1)  (C), (B), (E), (A), (D)
(2)  (C), (D), (A), (B), (E)
(3 (O, (B), (D), (A), (E)
(4)  (C), (A), (B), (D), (E)

Options :

9209069541. 1
9209069542. 2
9209069543. 3
9209069544. 4

Question Number : 86 Question Id : 9209062410 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ponga los siguientes textos en orden cronoligico segun su aparicion en el escenario

(A) Cien anos de Soledad
(B) Sab

(Cy Don Quixote

(1 Formas de Volver a Casa

(E) Vuelva usted manana

Choose the correct answer from the options given below :

(1)  (C), (B), (E), (A), (D)
(2)  (©). (D), (A). (B), (E)
(3 (O, (B), (D). (A), (E)
(4)  (C), (A), (B), (D), (E)

Options :

9209069541. 1
9209069542. 2
9209069543. 3
9209069544. 4



Question Number : 86 Question Id : 9209062410 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ponga los siguientes textos en orden cronoligico segun su aparicion en el escenario

(A) Cien anos de Soledad

(B) Sab

() Don Quixote

(1 Formas de Volver a Casa

(E) Vuelva usted manana

Choose the correct answer from the options given below :

(1)  (©), (B), (E), (A), (D)
(2)  (C), (D), (A), (B), (E)
(3)  (C), (B), (D), (A), (E)
(4)  (C), (A), (B), (D), (E)

Options :

9209069541.
9209069542.
9209069543.
9209069544,

AW N~

Question Number : 87 Question Id : 9209062411 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lea el texto v conteste a la pregunta a continuacion:

Un estudio publicado esta semana por la marca Gallina Blanca afirma que los
espafioles comen y cenan en menos tiempo y en cantidades mas copiosas que
en el pasado. La cena tiene lugar muy tarde, segun los expertos: en torno a las
21:30. Otro dato de interés es que practicamente el 90% come en casa todos
los dias, aungue este porcentaje se reduce al 79% en el caso de los
madrilefios, que siguen siendo los que acuden a restaurantes y bares.

iCuadles de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. En el texto se afirma que los espafioles comen mas que antes.
B. Se dice que los espafioles comen mas en la comida que en la cena
C. Los espafioles cenan antes de las 21:30.

D. La mayoria de los espanoles prefiere comer en casa todos los dias

Elija la opcion correcta:
(1) A B &y C.D
(3) B, C (40 A D

Options :

9209069545. 1
9209069546. 2
9209069547. 3
9209069548. 4

Question Number : 87 Question Id : 9209062411 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lea el texto v conteste a la pregunta a continuacion:

Un estudio publicado esta semana por la marca Gallina Blanca afirma que los
espafioles comen y cenan en menos tiempo y en cantidades mas copiosas que
en el pasado. La cena tiene lugar muy tarde, segun los expertos: en torno a las
21:30. Otro dato de interés es que practicamente el 90% come en casa todos
los dias, aungue este porcentaje se reduce al 79% en el caso de los
madrilefios, que siguen siendo los que acuden a restaurantes y bares.

iCuadles de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. En el texto se afirma que los espafioles comen mas que antes.
B. Se dice que los espafioles comen mas en la comida que en la cena
C. Los espafioles cenan antes de las 21:30.

D. La mayoria de los espanoles prefiere comer en casa todos los dias

Elija la opcion correcta:
(1) A B &y C.D
(3) B, C (40 A D

Options :

9209069545. 1
9209069546. 2
9209069547. 3
9209069548. 4

Question Number : 87 Question Id : 9209062411 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lea el texto v conteste a la pregunta a continuacion:

Un estudio publicado esta semana por la marca Gallina Blanca afirma que los
espafioles comen y cenan en menos tiempo y en cantidades mas copiosas que
en el pasado. La cena tiene lugar muy tarde, segun los expertos: en torno a las
21:30. Otro dato de interés es que practicamente el 90% come en casa todos
los dias, aungue este porcentaje se reduce al 79% en el caso de los
madrilefios, que siguen siendo los que acuden a restaurantes y bares.

iCuadles de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. En el texto se afirma que los espafioles comen mas que antes.
B. Se dice que los espafioles comen mas en la comida que en la cena
C. Los espafioles cenan antes de las 21:30.

D. La mayoria de los espanoles prefiere comer en casa todos los dias

Elija la opcion correcta:
(1) A B &y C.D
(3) B, C (40 A D

Options :

9209069545. 1
9209069546. 2
9209069547. 3
9209069548. 4

Question Number : 88 Question Id : 9209062412 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lea el texto v conteste a la pregunta a continuacion:

Cuando nos invitaron a las VI Jornodas de Turismo de Canarias, sin haber visto
ni hojeado la programacion de los actos de estas Jornadas, pensamos gue,
durante los ocho dias que iba a durar este evento, podriamos disfrutar al
maximo de las excelentes instalaciones y servicios de sus complejos hoteleros,
asi como de los bafios en sus aguas cristalinas y de los paseos por sus magnificas
playas, que son el emblema de Canarias.

Pues bien, nada mas leer el programa de actividades de estas jornadas, pudimos
comprobar que el itinerario seria diferente y que el bafio se quedaria para otra
ocasion. A cambio se nos ofrecid la posibilidad de descubrir “la otra” parte de
estas islas, su “turismo interior”.

i Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. Enlas VIl Jornadas de Turismo de Canarias los invitados iban a disfrutar de los hoteles y de las
famosas playas de las islas.

B. Losinvitados comprobaron cuando llegaron a la isla que no iban a llevarlos a la playa.
C. El programa de actos de estas jornadas turisticas era diferente al esperado.
D. Hoteles excelentes, aguas cristalinas, playas magnificas son emblematicos de las islas Canarias.

Elija la opcion correcta:
() AB (2) B,C
(3) C.D 4) A D

Options :

9209069549. 1
9209069550. 2
9209069551. 3
9209069552. 4

Question Number : 88 Question Id : 9209062412 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lea el texto v conteste a la pregunta a continuacion:

Cuando nos invitaron a las VI Jornodas de Turismo de Canarias, sin haber visto
ni hojeado la programacion de los actos de estas Jornadas, pensamos gue,
durante los ocho dias que iba a durar este evento, podriamos disfrutar al
maximo de las excelentes instalaciones y servicios de sus complejos hoteleros,
asi como de los bafios en sus aguas cristalinas y de los paseos por sus magnificas
playas, que son el emblema de Canarias.

Pues bien, nada mas leer el programa de actividades de estas jornadas, pudimos
comprobar que el itinerario seria diferente y que el bafio se quedaria para otra
ocasion. A cambio se nos ofrecid la posibilidad de descubrir “la otra” parte de
estas islas, su “turismo interior”.

i Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. Enlas VIl Jornadas de Turismo de Canarias los invitados iban a disfrutar de los hoteles y de las
famosas playas de las islas.

B. Losinvitados comprobaron cuando llegaron a la isla que no iban a llevarlos a la playa.
C. El programa de actos de estas jornadas turisticas era diferente al esperado.
D. Hoteles excelentes, aguas cristalinas, playas magnificas son emblematicos de las islas Canarias.

Elija la opcion correcta:
() AB (2) B,C
(3) C.D 4) A D

Options :

9209069549. 1
9209069550. 2
9209069551. 3
9209069552. 4

Question Number : 88 Question Id : 9209062412 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lea el texto v conteste a la pregunta a continuacion:

Cuando nos invitaron a las VI Jornodas de Turismo de Canarias, sin haber visto
ni hojeado la programacion de los actos de estas Jornadas, pensamos gue,
durante los ocho dias que iba a durar este evento, podriamos disfrutar al
maximo de las excelentes instalaciones y servicios de sus complejos hoteleros,
asi como de los bafios en sus aguas cristalinas y de los paseos por sus magnificas
playas, que son el emblema de Canarias.

Pues bien, nada mas leer el programa de actividades de estas jornadas, pudimos
comprobar que el itinerario seria diferente y que el bafio se quedaria para otra
ocasion. A cambio se nos ofrecid la posibilidad de descubrir “la otra” parte de
estas islas, su “turismo interior”.

i Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. Enlas VIl Jornadas de Turismo de Canarias los invitados iban a disfrutar de los hoteles y de las
famosas playas de las islas.

B. Losinvitados comprobaron cuando llegaron a la isla que no iban a llevarlos a la playa.
C. El programa de actos de estas jornadas turisticas era diferente al esperado.
D. Hoteles excelentes, aguas cristalinas, playas magnificas son emblematicos de las islas Canarias.

Elija la opcion correcta:
() AB (2) B,C
(3) C.D 4) A D

Options :

9209069549. 1
9209069550. 2
9209069551. 3
9209069552. 4

Question Number : 89 Question Id : 9209062413 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lea el texto v conteste a la pregunta a continuacion:

Tener una nifiera ha dejado de ser un privilegio de economias desahogadas para
convertirse en una acuciante necesidad para muchas parejas trabajadoras. En
Espafia hay 450.000 empleadas domésticas, que cobran entre 600 y 500 euros
al mes. La canguro ya no es un parche gracias al cual los conyuges pueden salir
juntos una noche a la semana; es una pieza insustituible que les permite,
sencillamente, ganarse el pan. Ademas, las tareas de la nifiera no bastan con
que lave al nifio y le cambie los pafiales, sino que debe mantener una estrecha
relacion con él y deber procurar desarrollar actividades que fomenten su
inteligencia. También debe tratar de inculcarle rudimentos éticos, como la
diferencia entre el bien y el mal.

i Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. La Unica razdn de tener una nifiera es para que los cdnyuges puedan salir juntos una noche a
la semana.

B. La nifiera es indispensable para que muchos padres puedan trabajar.

C. La nifiera debe intentar desarrollar el entendimiento del nifio.

D. La nifiera debe tener sdlidos valores éticos.

Elija la opcidn correcta:

(1) B, C (2) A C
(3) B.D 4 AD

Options :

9209069553. 1
9209069554. 2
9209069555. 3
9209069556. 4

Question Number : 89 Question Id : 9209062413 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lea el texto v conteste a la pregunta a continuacion:

Tener una nifiera ha dejado de ser un privilegio de economias desahogadas para
convertirse en una acuciante necesidad para muchas parejas trabajadoras. En
Espafia hay 450.000 empleadas domésticas, que cobran entre 600 y 500 euros
al mes. La canguro ya no es un parche gracias al cual los conyuges pueden salir
juntos una noche a la semana; es una pieza insustituible que les permite,
sencillamente, ganarse el pan. Ademas, las tareas de la nifiera no bastan con
que lave al nifio y le cambie los pafiales, sino que debe mantener una estrecha
relacion con él y deber procurar desarrollar actividades que fomenten su
inteligencia. También debe tratar de inculcarle rudimentos éticos, como la
diferencia entre el bien y el mal.

i Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. La Unica razdn de tener una nifiera es para que los cdnyuges puedan salir juntos una noche a
la semana.

B. La nifiera es indispensable para que muchos padres puedan trabajar.

C. La nifiera debe intentar desarrollar el entendimiento del nifio.

D. La nifiera debe tener sdlidos valores éticos.

Elija la opcidn correcta:

(1) B, C (2) A C
(3) B.D 4 AD

Options :

9209069553. 1
9209069554. 2
9209069555. 3
9209069556. 4

Question Number : 89 Question Id : 9209062413 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lea el texto v conteste a la pregunta a continuacion:

Tener una nifiera ha dejado de ser un privilegio de economias desahogadas para
convertirse en una acuciante necesidad para muchas parejas trabajadoras. En
Espafia hay 450.000 empleadas domésticas, que cobran entre 600 y 500 euros
al mes. La canguro ya no es un parche gracias al cual los conyuges pueden salir
juntos una noche a la semana; es una pieza insustituible que les permite,
sencillamente, ganarse el pan. Ademas, las tareas de la nifiera no bastan con
que lave al nifio y le cambie los pafiales, sino que debe mantener una estrecha
relacion con él y deber procurar desarrollar actividades que fomenten su
inteligencia. También debe tratar de inculcarle rudimentos éticos, como la
diferencia entre el bien y el mal.

i Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. La Unica razdn de tener una nifiera es para que los cdnyuges puedan salir juntos una noche a
la semana.

B. La nifiera es indispensable para que muchos padres puedan trabajar.

C. La nifiera debe intentar desarrollar el entendimiento del nifio.

D. La nifiera debe tener sdlidos valores éticos.

Elija la opcidn correcta:

(1) B, C (2) A C
(3) B.D 4 AD

Options :

9209069553. 1
9209069554. 2
9209069555. 3
9209069556. 4

Question Number : 90 Question Id : 9209062414 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



#Cuiles de las siguientes se relacionan con la salud o el aspecto fisico?
A. Estar como un roble
B. Estar hecho polvo
C. Estarenforma

D. Estar despistado

Elija la opcion correcta:

(1) ABC 2 B.C
(3) B.C, D 4y AD

Options :

9209069557. 1
9209069558. 2
9209069559. 3
9209069560. 4

Question Number : 90 Question Id : 9209062414 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
#Cuiles de las siguientes se relacionan con la salud o el aspecto fisico?
A. Estar como un roble
B. Estar hecho polvo
C. Estaren forma

D. Estar despistado

Elija la opeion correcta:

(1) ABC (2) B.C
(3) B.C,D 4 AD

Options :

9209069557. 1
9209069558. 2
9209069559. 3
9209069560. 4

Question Number : 90 Question Id : 9209062414 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



#Cuiles de las siguientes se relacionan con la salud o el aspecto fisico?
A. Estar como un roble
B. Estar hecho polvo
C. Estarenforma

D. Estar despistado

Elija la opcion correcta:

(1) ABC 2 B.C
(3) B.C, D 4y AD

Options :

9209069557. 1
9209069558. 2
9209069559. 3
9209069560. 4

Question Number : 91 Question Id : 9209062415 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

iCudles de los siguientes se relacionan con el viaje en avion?

A. Azafata
B. Escala
C. Difundir

D. Aterrizar

Elija la opcion correcta:

(1) A B.C (2 B,C,D
(3) A.B.D (4) A C.D

Options :

9209069561. 1
9209069562. 2
9209069563. 3
9209069564. 4

Question Number : 91 Question Id : 9209062415 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



i#Cudles de los siguientes se relacionan con el viaje en avion?

A. Azafata
B. Escala
C. Difundir

D. Aterrizar

Elija la opcion correcta:

(1) ABC 2y B.C.D
(3) AB D 4 ACD
Options :

9209069561. 1
9209069562. 2
9209069563. 3
9209069564. 4

Question Number : 91 Question Id : 9209062415 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is

Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

i#Cudles de los siguientes se relacionan con el viaje en avion?

A. Azafata
B. Escala
C. Difundir

D. Aterrizar

Elija la opcion correcta:

(1) ABC 2y B.C.D
(3) AB D 4 ACD
Options :

9209069561. 1
9209069562. 2
9209069563. 3
9209069564. 4

Question Number : 92 Question Id : 9209062416 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



i Cudles de las siguientes combinaciones son correctas?
A. Ser coser y cantar = ser facil

B. Pasarlo bomba - pasarlo muy bien

C. Ser una ganga— ser muy caro

D. Llevar los pantalones - la persona que manda

Elija la opcion correcta:

(1} ACD (2) A B D
(3) B, C,D (4) A BC
Options :
9209069565. 1
9209069566. 2

9209069567. 3
9209069568. 4

Question Number : 92 Question Id : 9209062416 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

iCudles de las siguientes comhbinaciones son correctas?
A. Ser coser y cantar = ser facil

B. Pasarlo bomba - pasarlo muy bien

C. Seruna ganga - Ser muy caro

D. Llevar los pantalones - |la persona que manda

Elijja la opeion correcta:

() ACD (2) A BD
(3 B.C.D (49 ABC

Options :

9209069565. 1
9209069566. 2
9209069567. 3
9209069568. 4

Question Number : 92 Question Id : 9209062416 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



i Cudles de las siguientes combinaciones son correctas?
A. Ser coser y cantar = ser facil
B. Pasarlo bomba - pasarlo muy bien
C. Ser una ganga - ser muy caro

D. Llevar los pantalones - la persona que manda

Elija la opcion correcta:
(1) ACD (2) A BD
(3) B.C.D (4) A B.C

Options :

9209069565. 1
9209069566. 2
9209069567. 3
9209069568. 4

Question Number : 93 Question Id : 9209062417 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
iCudles de los siguientes son sinonimo de “sincero™?
A. franco
B. confiado
C. impuntual

D. hipocrita

Elija la opcion correcta:

(L) AB (2) B.C
(3) C.D (49 AD
Options :

9209069569. 1
9209069570. 2
9209069571. 3
9209069572. 4

Question Number : 93 Question Id : 9209062417 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



#Cuales de los siguientes son sindnimo de “sincero”™?
A. franco
B. confiado
C. impuntual

D. hipocrita

Elija la opeion correcta:

(1) AB (2) B,C
(3) C.D (4) A D
Options :

9209069569. 1
9209069570. 2
9209069571. 3
9209069572. 4

Question Number : 93 Question Id : 9209062417 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

#Cudles de los siguientes son sinénimo de “sincero™?
A. franco
B. confiado
C. impuntual

D. hipocrita

Elija la opcion correcta:

(1) AB (2) B.C
(3) C.D (4) AD

Options :

9209069569. 1
9209069570. 2
9209069571. 3
9209069572. 4

Question Number : 94 Question Id : 9209062418 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Relacione las dos columnas correctamente:

List 1 List IT
(A) Tirar la casa por la ventana. (I) Estar muy lejos
(B) Estar por las nubes. (IT) Tener influencias o trato de
favor para conseguir algo
() Tener enchufe. (TIII) Ser muy caro
(D) Estar en el quinto pino. (IV}) Gastar, derrochar el dinero

para un evento o celebracion

Choose the correct answer from the options given below :

1) (A)-(IV), (B)-(II), (C)-(11), (D)-(I)
2)  (A)R(IV), (B)-(D), (C)-(D), (D)-(1IL)
3) (A)-(IID), (B)-(IV), (C)-(D), (D)-(II)
4)  (AID, (B)-(IV), (C)-(I1L), (D)-(I)
Options :

9209069573. 1

9209069574. 2

9209069575. 3

9209069576. 4

(
(
(
(

Question Number : 94 Question Id : 9209062418 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Relacione las dos columnas correctamente:

List I List I1
{A) Tirar la casa por la ventana. (I) Estar muy lejos
{(B) Estar por las nubes. (IT) Tener influencias o trato de
favor para conseguir algo
(C) Tener enchufe. (III) Ser muy caro
(D) Estar en el quinto pino. (IV) Gastar, derrochar el dinero

para un evento o celebracion

Choose the correct answer from the options given below :

1) (A)-(IV), (B)-(IIT), (C)~(II), (D)-(D)
2)  (AWIV), (B)-(D), (C)-(1I), (D)-(IIT)
3) (A)-(IID), (B)-(IV), (C)-(L), (D)-(1I)
1) (AID, (B)-(IV), (C)-(I11), (D)-(I)
Options :

9209069573. 1

9209069574. 2

9209069575. 3

(
(
(
(



9209069576. 4

Question Number : 94 Question Id : 9209062418 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Relacione las dos columnas correctamente;

List I List IT
(A) Tirar la casa por la ventana. (I) Estar muy lejos
(B) Estar por las nubes. (I Tener influencias o trato de
favor para conseguir algo
()  Tener enchufe. (III} Ser muy caro
(I Estar en el quinto pino. (IV) Gastar, derrochar el dinero

para un evento o celebracion

Choose the correct answer from the options given below :

(1) (A)-(IV), (B)-(LI), (C)-(II), (D)-(T)
(2) (A)-(IV), (B)-(D), (C)-(II), (D)-(I1T)
(3) (A)-(I1I), (B)-(IV), (C)-(1). (D)-(11)
(4) (A)-(ID), (B)-(IV), (C)-(I1T), (D)-(I)

Options :

9209069573. 1

9209069574. 2

9209069575. 3

9209069576. 4

Question Number : 95 Question Id : 9209062419 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Relacione las dos columnas correctamente:

List I List I1
(A) Pinchar (I) un programa
(B) Instalar (IT) wun enlace
(C) Eliminar (III} un virus
(Dy Adjuntar (IV} un archivo

Choose the correct answer from the options given below :

(L) (A)-IV), (B)-(1I), (C)-(ID). (D)-(T)
(2) (A, (B}(D, (C)-(ILI), (D)-(IV)
(3) (A}, (B)-(IV), (C)-(I), (D)-(1I)
(4)  (A)-IV), (B)-(D), (C)-(ID), (D)-(11)

Options :

9209069577. 1
9209069578. 2
9209069579. 3
9209069580. 4

Question Number : 95 Question Id : 9209062419 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Relacione las dos columnas correctamente:

List I List I1
(A) Pinchar {I) un programa
(B) Instalar (I) wun enlace
(C) Eliminar (III) un virus
(D) Adjuntar {TV) un archivo

Choose the correct answer from the options given below :

(1) (A)-(IV). (B)-(HI), (C)-(ID). (D)-(I)
(2) (A)-(ID), (B)-(D). (C)-(I1I), (D)-(IV)
(3) (A)-(III), (B)-(IV), (C)-(I), (D)-(IT)
(4) (A)-(IV), (B)-(D). (C)-(11), (D)-(11I)

Options :

9209069577. 1
9209069578. 2
9209069579. 3
9209069580. 4



Question Number : 95 Question Id : 9209062419 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Relacione las dos columnas correctamente:

List I List IT
(A) Pinchar (I)  un programa
(B) Instalar (I) wun enlace
(C) Eliminar (III} un virus
(D) Adjuntar {IV) un archivo

Choose the correct answer from the options given below :

(1) (A)-(IV), (B)-(I1D), (C)-(ID). (D)-(D)
(2) (A)-(ID), (B)-(I), (C)-(ILI), (D)-(IV)
(3) (A)-(I11), {E -(IV), (C)-(D), (D)~(1L)
(4) (A)-(IV), (B)-(I). (C)-(11), (D)-(11I)

Options :

9209069577. 1
9209069578. 2
9209069579. 3
9209069580. 4

Question Number : 96 Question Id : 9209062420 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Relacione las dos columnas correctamente:

List I List I
{A) Skyscraper - Rascacielos (I} ejemplo de préstamo
(B) dJetlag - Jetlag (I) ejemplo de calco
(C) Concerning — con relacion a (IIT) ejemplo de equivalencia

(I Out of sight, out of mind — Ojos (IV) ejemplo de transposicion
que No Ven, corazon que no siente

Choose the correct answer from the options given below :

(L) (A)}(IV), (B)-(IIL), (C)-(ID). (D)-(T)
(2) (AL, (B(D), (C)-(ILI), (D)-(IV)
(3) (A1), {E} (D, (C)-(IV), (D)-(11)
(4)  (A)-(IV). (B)-(D. (C)-(ID), (I)-(I1L)



Options :

9209069581. 1
9209069582. 2
9209069583. 3
9209069584. 4

Question Number : 96 Question Id : 9209062420 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Relacione las dos columnas correctamente:

List I List IT
(A) Skyscraper - Rascacielos (I) ejemplo de préstamo
(B) Jetlag - Jetlag (II)  ejemplo de caleo
(C) Concerning — con relacion a (ITIT) ejemplo de equivalencia

(DY  Out of sight, out of mind — Ojos  (IV) ejemplo de transposicidn
gue no ven, corazon que no siente

Choose the correct answer from the options given below :

(1) (A)-(IV), (B)-(11I), (C)-(II), (D)-(T)
(2) (A)-(ID), (B)-(D), (C)-(ILD), (D)-(IV)
(3) (A)-(II), (B)-(D), (C)-(IV), (D)-(I11)
(4) (A)-(IV), (B)-(D), (C)-(11), (D)-(111)

Options :

9209069581. 1
9209069582. 2
9209069583. 3
9209069584. 4

Question Number : 96 Question Id : 9209062420 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Relacione las dos columnas correctamente:

List I List IT
{A) Skyscraper - Rascacielos (I}  ejemplo de préstamo
(B) dJetlag - Jetlag (I) ejemplo de caleo
(C) Concerning — con relacion a (IIT)y ejemplo de equivalencia

(Dy Out of sight, out of mind — Ojos (IV) ejemplo de transposicion
quE No Ven, corazon gque no siente

Choose the correct answer from the options given below :

(1) (A)-(IV), (B)-(IID), (C)-(1D). (D)-(I)
(2) (A)-(ID), (B)-(D), (C)-(I1I), (D)-(IV)
(3) (A)-(ID), (B)-(D), (C)-(IV), (D)-(I1)
(4) (A)-(IV), (B)-(D). (C)-(11), (D)-(11)

Options :

9209069581. 1
9209069582. 2
9209069583. 3
9209069584. 4

Question Number : 97 Question Id : 9209062421 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Relacione las dos columnas correctamente:

List 1 List 11

(A) Ella sospechoso/a (I} Persona a la que se acusa de
haber cometido algin delito

{(B) Ella acusado/a (II) Persona que presencia algin
delito o que tiene conocimiento
directo de él

(C) Ella testigo (IIT) La decision que toma un juez o
un jurado sobre un caso
después de un juicio

(I La sentencia (IV) Persona de la que se cree que
puede haber cometido algiun
delito

Choose the correct answer from the options given below :

(D) (A)-IV), (B)-(D), (C)-(I), (D)-(III)
2y (A, (B)-(D), (O)-(LID), (D)-(IV)
(3) (AR, (B}-(D), (C)-(IV), (D)-(111)
(4)  (A)-ID, (B)-(D), (C)-(ID, (D)-(IV)



Options :

9209069585. 1
9209069586. 2
9209069587. 3
9209069588. 4

Question Number : 97 Question Id : 9209062421 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Relacione las dos columnas correctamente:

List 1 List 11

(A) Ella sospechoso/a (I} Persona a la que se acusa de
haber cometido algin delito

(B) El/la acusado/a (II) Persona que presencia algin
delito o que tiene conocimiento
directo de él

(C) Ella testigo (IIT) La decision que toma un juez o
un jurado sobre un caso
después de un juicio

(D) La sentencia (IV) Persona de la que se cree que
puede haber cometido algiun
delito

Choose the correct answer from the options given below :

(1) (A)-(IV), (B)-(D), (C)-(1T), (D)-(111)
(2) (A)-(II), (B)-(D), (C)-(I1D), (D)-(IV)
(3) (A)-(ID), (B)-(D), (C)-(IV), (D)-(I1I)
(4) (A)-(III), (B)-(D), (C)-(1I), (D)-(IV)

Options :

9209069585. 1
9209069586. 2
9209069587. 3
9209069588. 4

Question Number : 97 Question Id : 9209062421 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Relacione las dos columnas correctamente:

List I List I1

(A) Elfla sospechoso/a (I) Persona a la que se acusa de
haber cometido algin delito

(B) Ella acusado/a (II) Persona que presencia algin
delito o que tiene conocimiento
directo de él

(C) Ella testigo (III) La decision que toma un juez o
un jurado sobre un caso
después de un juicio

(D) La sentencia (IV) Persona de la que se cree que
puede haber cometido algiun
delito

Choose the correct answer from the options given below :

(1) (A)-(IV), (B)-(D), (C)-(ID), (D)-(I1L)
(2) (A)-(ID), (B)-(D), (C)-(I1I), (D)-(IV)
(3) (A)-(II), (B)-(D), (C)-(IV), (D)-(I11)
(4) (A)-(III), (B)-(D), (C)-(1I), (D)-(IV)

Options :

9209069585. 1
9209069586. 2
9209069587. 3
9209069588. 4

Question Number : 98 Question Id : 9209062422 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Relacione las dos columnas para hacer frases correctas:

List I List II

(A) Aqui siempre hay demasiada (I) necesita otra mano de pintura.
gente

By Es una novela muy (I} no hace falta mas.

interesante, pero
{(C) Esta pared esta poco blanca (III) un poco dificil de leer.

(D) Tenemos bastante comida {IV} esun sitio agobiante,

Choose the correct answer from the options given below :

(1) (A)-(D, (B)-(ID), (C)-(I1ID), (D)-(IV)
(2) (A)-(ID), (B)-(1), (C)-(11D), (D)-(IV)
(3) (A)-(IV), (B)-(111), (C)-(T), (D)-(1T)
(4) (A)-(IV), (B)-(111), (C)-(1), (D)-(T)

Options :

9209069589. 1

9209069590. 2

9209069591. 3

9209069592. 4

Question Number : 98 Question Id : 9209062422 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Relacione las dos columnas para hacer frases correctas:

List I List I1

(A) Agqui siempre hay demasiada (I) necesita otra mano de pintura.
gente

By Es una novela muy (II) no hace falta mas.

interesante, pero
{(C) Esta pared esta poco blanca (IIT) un poco dificil de leer.

(D) Tenemos bastante comida {IV) esun sitio agobiante.

Choose the correct answer from the options given below :

(1) (A)-(D), (B)-(ID), (C)-(11D), (D)-(IV)
(2) (A)-(ID), (B)-(D), (C)-(11D), (D)-(IV)
(3) (A)-(IV), (B)-(111), (C)-(D), (D)-(11)
(4) (A)-(IV), (B)-(111), (C)-(1), (D)-(D)

Options :

92090695809. 1

9209069590. 2



9209069591. 3
9209069592. 4

Question Number : 98 Question Id : 9209062422 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Relacione las dos columnas para hacer frases correctas:

List I List II

(A) Aqui siempre hay demasiada (I) necesita otra mano de pintura.
gente

By Es una novela muy (I} no hace falta mas.

interesante, pero
{(C) Esta pared esta poco blanca (III) un poco dificil de leer.

(D) Tenemos bastante comida {IV} esun sit